RuneScape:Chat/Logs/15 November 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:34 <Jr Mime> I need obsidian blocks
23:34 <Jr Mime> And now I need diamond pickaxe
23:34 <Jr Mime> Arg
23:36 <Jr Mime> Wow, found a diamond deposite
23:37 <Jr Mime> ._.
23:37 <Jr Mime> Lava just pwned my path
23:38 <Jr Mime> Crap crap crap
23:47 <PvM-IC3> lol?
23:48 <PvM-IC3> this is rs wiki not minecraft wiki
23:49 <Jr Mime> But I'm playing minecraft, and I can't find the minecraft wikia in google
23:49 <Jr Mime> Means it's not good
23:50 <Jr Mime> Ooo
23:50 <Jr Mime> Found a lava path
23:51 <Cook Me Plox> That's true, minecraft.wikia sucks
23:51 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
23:51 <PvM-IC3> lol
23:52 <Jr Mime> YESS!!!!! The lava!
23:52 <Jr Mime> Wa, this is a volcano or what
23:52 <Jr Mime> o_O
23:52 <AnselaJonla>
23:52 <AnselaJonla> - better link
23:53 <Jr Mime> I am on that :D
23:53 <AnselaJonla>
23:53 <Jr Mime> Omg omg omg, water
23:53 <AnselaJonla> That was the 6th link when searching "minecraft wiki"
23:54 <Jr Mime> Really?
23:54 <AnselaJonla> What would I gain from lying?
23:54 <Jr Mime> Mine is on the second page lol :D
23:54 <Jr Mime> That's why I couldn't find it
23:55 <Ciphrius Kane> A quick laugh that's what
23:55 <PvM-IC3> hmm
23:55 <PvM-IC3> nvm lol
23:55 <Jr Mime> Time to mine obsidian.. god it is slow
23:56 -!- A proofreader has left Special:Chat.
23:58 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
00:00 <AnselaJonla> Here's forty shillings on the drum, for those who volunteer to come. To 'list and fight the foe today, over the hills and far away. O'er the hills and o'er the main, through Flanders, Portugal and Spain, King George commands and we obey, over the hills and far away.
00:02 <AnselaJonla> Hey, I got the first edit of the new day
00:02 <Jr Mime> Can the minecarts go up and down blocks?
00:06 -!- Gotenks ss70 has joined Special:Chat
00:11 <Spineweilder> guardian's ward :O
00:13 <Cook Me Plox> do you guys see anything useful in
00:14 <Jr Mime> Yay! More obsidian!
00:15 <AnselaJonla> Despite having the symbol of [[Saradomin]] on them, none of the [[Falador Tasks#Rewards|Falador Shields]] offer protection from Saradomin's forces in the [[God Wars Dungeon]].
00:16 <AnselaJonla> That's the only useful thing I can see in there
00:16 <Cook Me Plox> I mean as a whole
00:16 <Ciphrius Kane> (qc) shooo fly's Cooking level is 99 (xp: 37,027,753, rank: 2,247).
00:16 <AnselaJonla> Nope, Cook
00:16 <Ciphrius Kane> (qc) shooo fly's Smithing level is 99 (xp: 14,305,092, rank: 12,201).
00:16 <AnselaJonla> It's all random trivia apart from that one useful thing
00:17 <AnselaJonla> [[Chaos tunnels]]
00:17 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:19 <AnselaJonla> Anyone in here ever read any of the Honorverse?
00:21 <Ciphrius Kane> Never heard of it
00:21 <Ciphrius Kane> By the way I got a pendant of fletching if anybody wants to take a decent pic of it
00:22 <AnselaJonla> It's a sci-fi series by David Weber
00:23 <Coelacanth0794> ladies
00:24 <Ciphrius Kane> Goodnight my love...
00:25 <Cook Me Plox> I'm not leaving
00:25 <Coelacanth0794> but i didnt go anywhere
00:25 -!- Coelacanth0794 was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
00:25 <Ciphrius Kane> Neither of you are my loves
00:25 <Cook Me Plox> HE'S MINE
00:26 <Jr Mime> Nether portal built ­:D
00:26 <Coelacanth0794> Why would you do that? Go to your room, cook me plox.
00:27 <Ciphrius Kane> I haven't even met either of you, so how could I love you?
00:27 <Coelacanth0794> love at first sight.
00:31 <Ciphrius Kane> Why don't you two go off together if you're that desperate?
00:33 <Coelacanth0794> alright come back to my place ciphrius
00:33 <Ciphrius Kane> Why
00:34 <Coelacanth0794> oblivious ciphrius
00:34 <Ciphrius Kane> Like I said, I think you and Cook would make a lovely couple
00:34 <Coelacanth0794> he's too abusive
00:35 <Ciphrius Kane> I thought you were into that sort of relationship
00:36 <SovietHero> Coelacanth0794 Hairr and Feesh started out abusively, but then their relationship got better.
00:36 <SovietHero> So you may have a chance
00:36 <Coelacanth0794> no ciph, i dont have Stockholm syndrome like you do
00:37 <SovietHero> (ccake)
00:37 <Ciphrius Kane> I don't have Stockholm syndrome
00:38 <Coelacanth0794> you keep telling yourself that
00:38 <Ciphrius Kane> I can assure you Ansela does not mistreat me
00:39 <Ciphrius Kane> I always get food 3 times a day and plenty of water, and I get an hours exercise out of the cage a day
00:40 <Jr Mime> Well, that's a fail
00:40 <Ciphrius Kane> She's not a cruel mistress, she only beats me when I misbehave
00:41 <Jr Mime> Woo.. died...
00:42 <Coelacanth0794> to kalger?
00:44 <Ciphrius Kane> How I wish I could fight him
00:44 <Jr Mime> Omg
00:44 <Jr Mime> Where is my friggen house rofl
00:45 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:46 <AnselaJonla> Oh, I hope I didn't die
00:46 <AnselaJonla> My internet completely cut out
00:46 <AnselaJonla> While I was at mummies
00:47 <Ciphrius Kane> Hello honey
00:47 <Coelacanth0794> 206 lp left
00:48 <AnselaJonla> Hi darling
00:48 <AnselaJonla> I gave you two hours of exercise today, remember
00:49 <Ciphrius Kane> Oh yes, now I remember
00:49 <Ciphrius Kane> I'm a good Reek
00:50 <Jr Mime> Coel!
00:50 <Jr Mime> Ah
00:50 <Jr Mime> ­.­
00:50 <AnselaJonla> But yeah, the Honor Harrington series is written by David Weber.
00:50 <Jr Mime> Omg
00:50 <Jr Mime> Where is my HOME
00:51 <Ciphrius Kane> [[home]]
00:51 <Ciphrius Kane> You live in Taverley remember?
00:51 <AnselaJonla> Pretty good if you like military themed sci-fi with plenty of ship-to-ship battles that actually have tactics, instead of just closing to point blank range and firing all weapons (and missing all the time)
00:51 <Jr Mime> My RS home is in Yanille lol
00:54 <Jr Mime> OMG
00:54 <Jr Mime> Finaly
00:54 <Jr Mime> Found my house
00:54 <Jr Mime> Is there something so that I can see where it is?
00:54 <Jr Mime> Like make my spawn point
00:54 <Jr Mime> (Minecraft)
00:55 <Ciphrius Kane> Dunno
00:55 <Ciphrius Kane> Never played minecraft
00:56 <SovietHero> Neither did I
00:58 -!- Pesticide has joined Special:Chat
00:58 <Ciphrius Kane> Quick, hide your pests!
00:58 <Ciphrius Kane> Hi Pesticide
00:58 <Coelacanth0794> and POP! goes cook me plox
01:00 <Cook Me Plox> waaat
01:00 <Ciphrius Kane> Never liked that guy much anyway
01:01 <Pesticide> is there a way to get rid of that quickchat shit?
01:01 <Ciphrius Kane> What quickchat?
01:01 <Cook Me Plox> I wonder why the polls are getting so few votes?
01:01 <Pesticide> in runescape
01:02 <Pesticide> when i hit enter i cant type things
01:02 <Pesticide> just stupid quickchat
01:02 <Ciphrius Kane> You're muted
01:02 <Pesticide> how do i not be muted
01:02 <Ciphrius Kane> Are you over 13?
01:02 <Pesticide> way over 13
01:03 <Ciphrius Kane> Tried a different world?
01:03 <Pesticide> umm nope ill try that
01:04 <Pesticide> same crap
01:05 <Coelacanth0794> you mustve been muted.
01:05 <Ciphrius Kane> Either that or you just had the bad luck to select 2 quick chat worlds
01:06 <Ciphrius Kane> And if you are muted you'll just have to wait
01:07 <Pesticide> how can i tell if it isnt quickchat world
01:07 <Pesticide> and my account says im not muted i think
01:07 <Ciphrius Kane> Go to W60
01:08 <Gotenks ss70> has the wiki got any use for shots of players from the beta equipment screen?
01:09 <Ciphrius Kane> Only if we don't have a better image
01:09 <AnselaJonla> Gotenks ss70 - we have equip screen images already, if that's what you mean
01:10 <Gotenks ss70> hmm i could let yous see the pics if you think any would be useful.
01:11 <Pesticide> this is about to make me stop playing this game
01:11 <Coelacanth0794> and what does it say when you try typing normally
01:12 <Pesticide> what fun is an rpg that i cant talk to anyone in
01:12 <Pesticide> it says nothing
01:12 <Pesticide> do i hit enter first or just start typing?
01:12 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:12 <Coelacanth0794> oh are you in beta?
01:12 <Pesticide> annnnd im dumb
01:13 <Pesticide> normal games u hit enter first then type
01:13 <Ciphrius Kane> You're new to RS I take it?
01:13 <Pesticide> yep  i played it years ago
01:13 <Pesticide> just statted again yesterday
01:14 <Ciphrius Kane> New account?
01:15 <Pesticide> yea
01:15 <Ciphrius Kane> Ah
01:16 <Ciphrius Kane> You have to go through the tutorial a bit before you can talk
01:16 <Ciphrius Kane> Either that or turn off the tutorial
01:16 <Pesticide> im good now
01:17 <SovietHero> Hooray
01:22 <Cook Me Plox>
01:23 <Ciphrius Kane> You canvassing again Cook?
01:24 <Jr Mime> What a fail
01:24 <Jr Mime> Minecraft crashed
01:25 <Cook Me Plox> No, silly
01:25 <Cook Me Plox> When I actually need to get anything done I do it behind the scenes
01:25 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:25 <Hallowland> somebody come fish with me :c
01:25 <Hallowland> I'm so lonely
01:25 <Cook Me Plox> I go full LBJ
01:27 <Demise36> caek
01:27 <Cook Me Plox> I wonder if I create the longest threads
01:27 <Cook Me Plox> even my short ones are kinda long
01:30 <SovietHero> *Smacks Feesh*
01:31 <SovietHero> *Turns her into sushi and eats her*
01:31 <SovietHero> >:D
01:31 <Ciphrius Kane> That is annoying
01:31  * Ciphrius Kane smacks SovietHero for attacking Feesh
01:31 <Ciphrius Kane> Bad Soviet, very bad
01:35 <Ciphrius Kane> !test
01:35 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
01:38 -!- Hallowland has left Special:Chat.
01:40 <Ciphrius Kane> Apparently Jesus is going to save IP vandals
01:41 -!- IN008 has joined Special:Chat
01:41 <IN008> ola
01:42 -!- TyA has joined Special:Chat
01:42 <TyA> That mean ole Ciph
01:42 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:42 <TyA>
01:42 <TyA> >:(
01:42 <IN008> ofc Ciph is a meany tya :P
01:43 <Ciphrius Kane> LOLOLOLOL
01:43 <Ciphrius Kane> Goodnight my love...
01:52 <IN008>
01:55 -!- Cåm has joined Special:Chat
01:55 <SovietHero> Hey Cåm
01:55 <Cåm> hi
01:55 <Ciphrius Kane> Hi Cam
01:55 <Jr Mime> Hi Cam :D
01:56 <Ciphrius Kane> May as well head off now, my love's gone for now
01:56 <Ciphrius Kane> :(
01:56 <SovietHero> Har har har
02:05 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
02:09 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:09 <Hairr> hello
02:09 <EpicPancakes> Sup Hairr
02:09 <IN008> hi
02:09 <Hairr> WTF Someone Took My Name
02:09 <Hairr> ^ Interesting
02:09 <SovietHero> ^
02:09 <Cook Me Plox> v
02:10 <SovietHero> v.v
02:10 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:12 <Hairr> Cook Me Plox: I have started on the bot
02:12 <Hairr> and it is turning out quite well
02:12 <Cook Me Plox> yey
02:12 <Cook Me Plox> how work
02:12 <Hairr> so right now
02:12 <Hairr> it'll get a lit of every single page on the wiki
02:12 <Hairr> den
02:13 <Hairr> it reads each page
02:13 <Hairr> it goes through each link
02:13 <Hairr> then goes to teh page and filters headers and <span id="omghicook">
02:13 <Hairr> den it checks the #sectionlink and sees if there is a match
02:13 <Hairr> if no match, it removes
02:13 <Hairr> :D
02:13 <Cook Me Plox> okie
02:13 <EpicPancakes> woa
02:14 <EpicPancakes> That's awesome
02:14 <Cook Me Plox> my idea
02:14 <Cook Me Plox> noob
02:14 <Hairr> it's okay cook
02:14 <Hairr> i'll take all the credit
02:14 <Cook Me Plox> I know that for RSW we would want to check if the section's been changed to something else
02:14 <Cook Me Plox> so outright removing it might be inferior to logging it
02:14  * Hairr suddenly takes out the rsw login
02:15  * Jr Mime eats Hair
02:15 <Jr Mime> What
02:15 <Jr Mime> Longest time I have chat hax on
02:15 <Jr Mime> o_O
02:17 <Cook Me Plox> so is it going to the page and getting the section links every time, for each link?
02:18 <Cook Me Plox> Is that faster than getting a database of all the section links on every page just once and then going to that each time?
02:19 <Hairr> Well, I guess I could try SQL
02:19 <Hairr> I dun know how to do it though
02:19 <Jr Mime> &sql
02:19 <Cook Me Plox> I mean, your method works
02:19 <Jr Mime> ­:O
02:19 <Jr Mime> >:O
02:19 <Cook Me Plox> it just seems like it would be a bit inefficient
02:19 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
02:19 <Cook Me Plox> Getting the same thing over and over again, esp. on popular pages
02:19  * Jr Mime spam cliskz Clear
02:20 <Hairr> Cook Me Plox: True, but I don't know how to do the more advanced tools and languages
02:20  * Hairr is just a kid dun pressure meh D:
02:20 <Jr Mime> Cus Hair Nub
02:21 <Cook Me Plox> cmon hair
02:21 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
02:21 <Cook Me Plox> you're 13 now, you should know better
02:21 <Hairr> I've been 13 D:
02:22 <Cook Me Plox> oh, so more like 13.7
02:22 <Cook Me Plox> even worse.
02:22 <Cook Me Plox> waaaait
02:22 <Cook Me Plox> so that means you were a underage
02:22  * Jr Mime eats Minecraft
02:22 <Jr Mime> He is, Cook
02:22  * Hairr congratulates Cook
02:22 <Hairr> Good job, you just figured it out
02:22  * Hairr was a chat mod at 12
02:23 <Jr Mime> [[Forum:Unchatmod Hairr for under-age]]
02:23 <Hairr> take that society and your "immature children"
02:23 <Cook Me Plox> you were pretty immature
02:23 <Cook Me Plox> And I was an admin at 11
02:23 <Hairr> I admit, I was
02:23 <Jr Mime> So Cook is 12
02:23 <Jr Mime> >:O
02:24 <Hairr> ofc
02:24 <Hairr> and has been for years
02:24 <Jr Mime> Ikr
02:24 <Jr Mime> He's like Bart Simpson
02:24 <Jr Mime> He's been 12 for many many yearsw
02:24 <Jr Mime> Or is he 13? >:O
02:25 <Cook Me Plox> Bart is 8?
02:25 -!- N1ghtshade3 has joined Special:Chat
02:25 <Jr Mime> o_O
02:25 <N1ghtshade3> Hello
02:25 <Jr Mime> Hi
02:25 <Hairr> Hey N1ghtshade
02:25 <N1ghtshade3> How long does the Jad fight take?
02:25 <N1ghtshade3> I'
02:25 <N1ghtshade3> I'm using rune crossbow with broad bolts
02:26 <N1ghtshade3> Can I do it in less than two minutes?
02:26 <Jr Mime> Idk
02:26 <Hairr> <-- Cook, i'll look into this
02:26 <Jr Mime> Bart is 10
02:26 <SovietHero> [[Tz-Tok-Jad]]
02:26 <Jr Mime> [[w:Simpsons:Bart Simpson]]
02:26 <SovietHero> FAIL
02:26 <Jr Mime> ._.
02:26 <Jr Mime>
02:27 <N1ghtshade3> I didn't realize prayer renewals took 5 minutes to work, so I brought all renewals and no prayer pots, but that means my prayer might drain faster than the renewals will work...
02:27 <Cook Me Plox> 10 bah
02:27 <Cook Me Plox> I'm closer
02:27 <Jr Mime> 12 and 8
02:27 <Jr Mime> >:o
02:27 <Cook Me Plox> 12.5 you said
02:27 <Jr Mime> 12 OR 13
02:28 <Jr Mime> Not 12.6
02:28 <Jr Mime> Bart has been 10 for 32 years! lol
02:28 <Hairr> 12.5 = 12+13/2
02:28 <Hairr> i mean
02:28 <Hairr> 12.5 = (12+13)/2
02:28 <Cook Me Plox> get yer parentheses in order
02:28 <Cook Me Plox> fool
02:28 <Hairr> remember
02:28 <Jr Mime> I know, but we are not doing the middle thingy idk in English
02:28 <Hairr> i'm from arkansas
02:28 <Jr Mime> The the the hum
02:28 <Jr Mime> "Moyenne"
02:28 <Cook Me Plox> no, he's been 10 for 22 years
02:28 -!- N1ghtshade3 has left Special:Chat.
02:29 <Cook Me Plox> So Hair, is that just...really, really terrible
02:29 <Jr Mime> 2012-1980
02:29 <Cook Me Plox> What is your point
02:29 <Jr Mime> It's 32 years
02:29 <Jr Mime> >:O
02:29 <Hairr> 2012-1980 = 32
02:29 <Cook Me Plox> If I'm born in 1980, does that make me 10 in 1980?
02:30 <Jr Mime> Yes, in his situation
02:30 <Cook Me Plox> (no)
02:30 <Cook Me Plox> (it doesn't)
02:30 <Jr Mime> Was he 1 on the first episode?
02:30 <Cook Me Plox> No, but do you know when the first episode was?
02:31 <Hairr> Hey Fergie :D wanna help me solve 3 variable linear equations? :D
02:31 <Jr Mime> April 21 1980? >:O
02:31 <Cook Me Plox> HAIR I CAN DO IT
02:31 <Cook Me Plox> No, 1989
02:31 <Cook Me Plox> BOOM HEADSHOT
02:31 <Hairr> ARE YOU FERGIE
02:31 <Hairr> I THINK NOT
02:31 <Cook Me Plox> No but I am a other thing
02:31 <Hairr> an*
02:31 <Cook Me Plox> a
02:31 <Cook Me Plox> "o" is silent
02:31 <Hairr> i am a ther thing
02:32 <Cook Me Plox> I am the King of Math
02:32 <Jr Mime> We are*
02:32 <Cook Me Plox> Wiles solved FLT because I came to him in a dream.
02:32 <Jr Mime> Cook is the English King, I am the French king
02:32 <Jr Mime> >:O
02:33 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
02:33 <Cook Me Plox> Non.
02:33 <Jr Mime> Oui.
02:33 <Cook Me Plox> I am Supreme Allied Commander of Math
02:33 <Goldboy987> lost 50m lol
02:33 <Hairr>
02:33 <Hairr> cook, they goin down
02:34 <Cook Me Plox> god, why do we always have such shitty traffic in November
02:34 <Hairr> all the kids doin homework
02:34 <Hairr> like i am doin
02:34 <Cook Me Plox> Iono, man
02:35 <Cook Me Plox> Really, yesterday was the worst traffic day since...last November
02:38 <Cook Me Plox> ...which itself was the worst day since the November before that
02:39 <Urbancowgurl777> there were like 4 people in here last night when i came on
02:39 <Urbancowgurl777> o.o
02:40 <Cook Me Plox> Also Hair, that good day on the 12th is spillover from the weekend
02:45 <IN008> did i do a good or bad job of this?
02:45 <IN008>
02:45 <Demise36> Cook
02:45 <Demise36> i posted first on your talk page
02:45 <Hairr> Very good
02:45 <Hairr> @Noob
02:45 <Demise36> @Hairnoob
02:46 <IN008> i though it looked to jagged but now i look at it again... its still an old model ingame so ofc is gonna be jagged
02:46 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
02:47 <Demise36> (qc) My Mining level is 77 (xp: 1,544,466, rank: 189,745).
02:47 <IN008> @making a sig page... by request :P
02:48 <Lord Daedraconian> K thanks demise
02:54 <Lord Daedraconian> Anybody know much about orbital energy and ellipses
02:55 <Urbancowgurl777> there's a link to videos in the nav bar nao
02:55 <Urbancowgurl777> can wee keel ano
02:55 <Urbancowgurl777> nao*
02:55 <IN008> please say i got that right
02:55 <IN008>
02:55 <Hairr> Fergie: Close forum den
02:56 <Urbancowgurl777> [[RS:SIG]] has all the steps
02:56 <SovietHero> *Grabs Hairr and swings him aroung*
02:56 <IN008> i just ment the applying code @ urban
02:56 <SovietHero> *around
02:57 <Urbancowgurl777> <pre>?
02:57 <Urbancowgurl777> yus
02:57 <Jr Mime> Cya
02:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:58 <Urbancowgurl777> [[Burthorpe]]
02:58 <IN008> 11 edits off 500 :o
03:00 <IN008> anyone want a sig made?
03:00 <IN008> since ive just done one i feel like ill happily do another
03:00 <IN008>
03:02 <Hairr> pls make me a sig like dis dat is all css
03:02 <Hairr> kthx
03:03 <IN008> [[User:Hairr|<choose><option></option></choose>]]<span style="position: relative; top: 5px; right: 4px;">[[User talk:Hairr|<choose><option></option></choose>]]</span><span style="position: relative; top: -1px; right: 10px;">[[User:Hairr/Guestbook|<choose><option></option></choose>]]</span><span style="position: relative; top: 7px; right: 16px;">[[Special:Contributions/Hairr|<choose><option></option></choose>]]</span><noinclude>[[Category:Signatures|{{PAGENAME}}]]</noinclude>
03:03 <IN008> troll
03:03 <IN008> no i didnt just copy that and paste it in chat
03:04 <Hairr> i didn't see anything
03:08 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:09 -!- A proofreader has joined Special:Chat
03:09 <IN008> wow.. just wow....
03:09 <IN008>
03:09  * A proofreader sparkles as she enters
03:09 <A proofreader> Supercalifragilisticexpialidocious. That is all.
03:09 <A proofreader> Lol IN
03:09 <Cook Me Plox> gfclaws
03:10 <Hairr> omg proof
03:10 <IN008> inb4therebestmethodforlv60attacktraining
03:10 <Hairr> pink :D
03:10 <A proofreader> Yes :)
03:10 <A proofreader> Shiny Vaporeon are pink-purple
03:10 <A proofreader> and I was transformed into a shiny earlier today >.>
03:10 <IN008> nighty night
03:11 <A proofreader> Night IN
03:11 <IN008> let the demons of the underworld devour your dreams like a drowsy! :3
03:11 <IN008> bai
03:11 -!- IN008 has left Special:Chat.
03:11 <A proofreader> Drowzee <.<
03:26 -!- ItEndsWithQuestions has joined Special:Chat
03:27 -!- ItEndsWithQuestions has left Special:Chat.
03:30 <TyA> Droooooooooowzee
03:30 -!- TyA has left Special:Chat.
03:30 <A proofreader> Yes <3
03:30 <A proofreader> Bah1, noob TyA
03:42 <Hairr> Proof, do u know sql
03:45 <A proofreader> a bit
03:46 <Hairr> say i created the table: CREATE TABLE Pages(Title TEXT, Contents TEXT);
03:46 <A proofreader> ya
03:46 <Hairr> could you do: SELECT Title FROM Pages;
03:47 <A proofreader> yes
03:47 <Hairr> and then get the Contents from dat?
03:47 <Hairr> or do somethin else
03:47 <A proofreader> you can get both in one query, or get the contents if you know the title
03:47 <Hairr> Say I do know the title
03:47 <A proofreader> SELECT Contents FROM Pages WHERE Title = 'Filled in by your code';
03:47 <Hairr> !updatelogs
03:47 <A proofreader> Remember to escape ' and so on, using \'
03:48 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 12 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:49 <A proofreader> oh, and of course \ -> \\
03:49 <A proofreader> read all about "SQL injections" on Wikipedia, which happen if you don't do that
03:49  * Hairr is using sqlite3 module
03:49 <A proofreader> same thing
03:49 <A proofreader> SQL as a whole needs that sort of escaping in its strings
04:02 <IiNite> (qc) iinite's Runecrafting level is 94 (xp: 7,949,326, rank: 55,018).
04:02 <IiNite> (qc) st lente's Runecrafting level is 94 (xp: 8,269,061, rank: 53,689).
04:02 <IiNite> 200k away!!!
04:11 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:13 <Hairr> Wait Cook
04:13 <Hairr> having the pages in a database would be pointless
04:13 <Hairr> since it'd have to be updated anyways
04:14 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
04:19 <Cook Me Plox> Updated when the page changes?
04:19 <Cook Me Plox> Yeah, although it depends on how long the whole process takes
04:20 <Ryan PM> grrr
04:20 <Hairr> It doesn't take long at all to put text in a database
04:20 <Ryan PM> editpage is being frustrating :@
04:21 <Cook Me Plox> Wait, what would have to be updated?
04:21 <Hairr> the page contents in the database...
04:22 <Cook Me Plox> Well, yes. Because it would change when someone edits it?
04:24 <A proofreader> ^
04:24 <Hairr> It would need to be changed..
04:24 <A proofreader> What you could store is the number of the last revision your bot saw
04:24 <Cook Me Plox> What I'm saying is that not many of those would be changed in the time it would take to store them and list inconsistencies
04:25 <Hairr> so either way.. an api query has to be made
04:25 <A proofreader> yes
04:25 <Hairr> and possibly 2 queries
04:27 <Ryan Baker> I just found something pretty epic
04:27 <Cook Me Plox> Me?
04:27 <Ryan Baker>
04:27 <Ryan Baker> you might love this one Cook Me Plox
04:28 <Ryan Baker> (it bashes Romney a small bit)
04:28 <Cook Me Plox> I will be quite happy if Republicans think Obama won because he gave people stuff
04:28 <Hairr> So what would be the better route.. request page contents each time, or find the page revision and request data from there or get it from the sql database?
04:29 <Ryan Baker> Cook Me Plox, not solely because of that, but that played a large part.
04:29 <Cook Me Plox> It really didn't
04:29 <Cook Me Plox> But if you guys continue to think that, then you won't make the adjustments you need to make to be competitive
04:29 <Ryan Baker> It really did, you just don't notice with your political blinders on.
04:29 <Cook Me Plox> The game is changing and the Republicans don't seem to be aware of it
04:29 <Cook Me Plox> Even your beloved Bobby Jindal called bullshit on it, though
04:30 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Saradomin platebody]] is 1,600,179 coins.
04:30 <Cook Me Plox> So I think it's your blinders ;)
04:30 <Dtm142> meh
04:30 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Saradomin kiteshield]] is 934,464 coins.
04:30 <Dtm142> phr33 r00n is always a good incentive to get people to vote for you.
04:30 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Saradomin full helm]] is 1,247,029 coins.
04:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:30 <Dtm142> as is repeatedly reminding people that your opponent makes more money in a week than they do in a lifetime
04:30 <Ryan Baker> Cook Me Plox, horses and other equestrian animals wear blinders, elephants sure don't.
04:31 <Cook Me Plox> That didn't really...make sense.
04:31 <Ryan Baker> Given a donkey is equestrian, it does.
04:31 <Dtm142> as is a unicorn
04:31 <Cook Me Plox> I don't know what point you're trying to make here
04:31 <Cook Me Plox> But of course that also ignores the fact that most of Romney's fundraising came from people who thought they'd get "stuff" if he won
04:31 <Dtm142> my sister's governor general's medal has unicorns on it.
04:31 <Ryan Baker> I don't know how you don't.
04:32 <Cook Me Plox> You're trying to make some deep point involving the two parties' animals. It's not working.
04:32 <Ryan Baker> No, I'm trying to make a half-kidding jab.
04:32 <Cook Me Plox> Oh
04:32 <Cook Me Plox> Well...
04:32 <Dtm142> Lol
04:32 <Ryan PM> Screw it. This must be done with js and cba to fix wikia's odd sourcemode editor when in-fact it's not sourcemode for WYSIWYG
04:32 <Cook Me Plox> Adelson stood to make about $2b plus ~5b in estate taxes if Romney won
04:32  * Ryan PM is angry.
04:33 <Cook Me Plox> D:
04:33 <Ryan Baker> Cook Me Plox, have you ever stopped to think that you might just think you're smarter than everyone else?
04:33 <Cook Me Plox> Well, I know I'm smarter than you. Other than that...
04:33 <Cook Me Plox> Sure, all the time.
04:33 <Dtm142> i see what he did there
04:33 <Ryan Baker> Cook Me Plox, you cannot prove your intelligence to be higher than mine.
04:33 <Cook Me Plox> I wasn't aware we were dealing in proofs now.
04:33 <Dtm142> "Step 1 in fixing the GOP: Get rid of Karl Rove. Seriously, everyone should stop listening to him, he’s useless."
04:33 <Dtm142> ^ This
04:33 <Cook Me Plox> Aww, keep him
04:34 <Dtm142> you might have a point
04:34 <Ryan Baker> *sigh*
04:34 <Cook Me Plox> But really Ryan
04:34 <Dtm142> you guys get to keep Nancy Pelosi and Eric Holder
04:34 <Dtm142> (H)
04:34 <Ryan PM> Eric Holder lulz
04:34 <Ryan Baker> I just came to share a pic that Cook Me Plox would like, out of good intentions, but not he has to start arguments.
04:35 <Ryan Baker> I'm going to go back to Xbox now
04:35 <Ryan Baker> cya
04:35 <Cook Me Plox> I don't know how much you agree with the point you're making, but it's quite rude when you think that the Obama voters (minorities, women) voted for him because they would get "stuff". And that Romney voters are selfless
04:35 <Ryan Baker> Also, here's the pic again
04:35 <Ryan Baker>
04:35 <Ryan Baker> bye
04:35 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
04:35 <Cook Me Plox> Good ol
04:35 <Cook Me Plox> Damn apostrophe.
04:35 <Cook Me Plox> Good ol' Ryan. In and out in a minute.
04:36 <Ryan PM> Minuteman.
04:36 <Cook Me Plox> He really needs to stop starting stuff and then complaining when it turns in a direction he doesn't like
04:36 <Dtm142> I don't think he was complaining.
04:37 <Cook Me Plox> Whatever you want to call it.
04:37 <Dtm142> Really more-less hit-and-run trolling.
04:38 -!- Jack.E has joined Special:Chat
04:38 <Jack.E> Hi all
04:38 <Cook Me Plox> So do people really think Obama won because of gifts?
04:38 <Cook Me Plox> Hai
04:38 <Jack.E> canall can anyone tell me if I should buy a veracs bassard for when beta comes out?
04:38 <Dtm142> Do you really think that none of the Obama voters voted for phr33 r00n?
04:39 <Jack.E> can anyone*
04:39 <Cook Me Plox> I don't see why you would
04:40 <Cook Me Plox> Well, I was hoping for a partyhat
04:40 <Jack.E> Hmm isn't it best for body slot apart from torva Statius and vesta?
04:40 <Cook Me Plox> Let me check.
04:41 <Jack.E> Okay, and sorry i barely know anything about the beta
04:41 <Cook Me Plox> This is going to take a minute
04:41 <Jack.E> It's better than all barrows body slot items cause same def hp boost but with pray bonus?
04:41 <Jack.E> Ok np:)
04:41 <Jack.E> brb 1 sec
04:43 <SovietHero> o.o I didnt know I could cut Yews!
04:47 <Jack.E> Cook me I'm back
04:48 <Cook Me Plox> Ohi
04:48 <Cook Me Plox> I think that could be a decent investment
04:48 <Jack.E> So should I buy?
04:48 <Jack.E> oh
04:48 <Jack.E> sorry lagging
04:48 <Jack.E> To:)
04:48 <Jack.E> Ty
04:48 <Jack.E> on iPad -_-
04:49 <Jack.E> should I invest all my coins (15m) into them?
04:53 <Jack.E> Isn't the hole verac set superior over al other barrows equipment?
04:53 <Jack.E> whole*
04:55 <IiNite> (qc) expertist is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently playing on world RuneScape 65.
05:14 -!- A proofreader has left Special:Chat.
05:18 -!- OGslayer95 has joined Special:Chat
05:18 <OGslayer95> im a low level of 18, what should i invest my 600k in to?
05:20 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:20 <Haidro> hI
05:20 <Haidro> HAI
05:20 <Haidro> hai*
05:21 <Matthew2602> hl
05:21 <Matthew2602> :P
05:21 <Haidro> [[bronze dagger]]
05:21 <OGslayer95> no honestly
05:22 <Haidro> hmm
05:22 <Haidro> I'd keep the 600k
05:22 <Haidro> just don't do anything with it
05:22 <OGslayer95> anything worth flipping right now?
05:23 <Haidro> [[User:Cook Me Plox/Merchanting list]]
05:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:23 <Haidro> Wait
05:23 <Haidro> [[User:Cook Me Plox/Merchanting/List]]
05:23 <Haidro> ffff
05:23 <Haidro>
05:25 <Haidro> Just know that the most profitable items are the ones you find for yourself :)
05:25 <OGslayer95> thanks. should help
05:39 <SovietHero> chatkill 14 minutes
05:42 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:46 <Atheist723> Totally love this scene.
06:08 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:27 <Haidro> Cook
06:29 <Cook Me Plox> mhm
06:29 <Haidro>
06:30 <Haidro> Go to the...
06:30 <Haidro> Otherchanges section
06:30 <Haidro> prayers
06:30 <Haidro> f2p
06:30 <Haidro> (and members)
06:30 <Haidro> can you expand into sentences?
06:30 <Haidro> The prayers gives magical strength and ranged strength
06:31 <Haidro> [[Knight Waves Training]]
06:33 <Haidro> Also thinknig of just removing the Graphical updates section
06:33 <Cook Me Plox> okay
06:33 <Cook Me Plox> and then still going through the bullet points on the existing eoc page?
06:34 <Haidro> what bullet points? 
06:34  * Haidro checks EoC
06:34 <Haidro> Do we need to worry about that page?
06:35 <Cook Me Plox> worry about it?
06:35 <Haidro> [[Update:Skilling in the EoC]]
06:36 <Haidro> yea, because we will be replacing it soon
06:36 <Cook Me Plox> well, we need to worry about getting all the good info on there onto our page
06:37 <Haidro> [[Combat beta/Pre-release]]
06:38 <Haidro> ^All on that page
06:38 <Cook Me Plox> oh. meh
06:39 <Haidro> ugh, where did jagex mention that augury and rigour are removed from dung rewards
06:43 <Haidro> fuu edit conflict >.<
06:45 <Haidro> So Cook, what do you think is missing on the page currently
06:46 <Cook Me Plox> I think just some of the really specific stuff currently on [[eoc]]
06:47 <Cook Me Plox> Not /all/ of it needs to go on there, but a lot of it is useful stuff that should exist somewhere
06:50 <Haidro>
06:50 <Haidro> I want to mention that point somewhere
06:50 <Haidro> don't know where though
06:50 <Haidro> oh wait
06:50 <Haidro> I already have mentioned it
06:50 <Haidro> nevermind
06:50 <Haidro> silly me
06:52 <Cook Me Plox> okey
06:52 <Cook Me Plox> so yeah, try to fit as much of that stuff on the current page, within the sections
06:52 <Cook Me Plox> then a quick polish, then suddenly we'll have a good eoc guide
06:53 <Haidro> Okay I'll do that
06:55 <Haidro> Seems we already had information on effects, so I added a little section header for that
06:59 <Haidro> Poison...
06:59 <Haidro> I have no idea how poison works in the beta, do you?
07:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:01 <Haidro> Morning
07:01 <AnselaJonla> Blergh
07:01 <Haidro> [[Beta:Poison]]
07:04 <Haidro> god, no idea how to merge this info
07:05 <Haidro> I don't want to make a gigantic list
07:09 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
07:09 <Haidro> Atheist723
07:25 <Atheist723> Hi.
07:26 <Haidro> Do you have any knowledge about poison in beta?
07:27 <Atheist723> I think I've added what I knew a long time ago.
07:27 <Atheist723> And my membership runs out today.
07:28 <Haidro> Ah
07:28 <Haidro> well, I don't want to waste your last day
07:28 <Haidro> Don't worry then
07:29 <Atheist723> Nah, I haven't logged on and I don't plan to.
07:29 <Haidro> Oh
07:29 <Haidro> Are you quitting RS? Well, members that is
07:29 <Atheist723> Yeah. I haven't played (as in, not counting the occasional wiki thing or JoT) for months now.
07:30 <Haidro> How come D:?
07:30 <Haidro> Jagex's noob updates to SoF/SGS?
07:30 <Atheist723> Partially.
07:31 <Atheist723> And there is also the devolution of combat and the lack of good updates in general. 
08:00 <Ciphrius Kane> Ah my darling is away, hello darling
08:00 <Cook Me Plox> hi
08:06 <AnselaJonla> The safes still exist in Rogues' Den, yes?
08:06 <AnselaJonla> Hi honey
08:06 <Ciphrius Kane> Aye
08:08 <AnselaJonla> Not according to this guy
08:10 <Haidro> They still exist
08:14 <Haidro> How come Hairr is now leaving his account in chat now 24/7
08:17 <Ciphrius Kane> Tis called being lazy
08:19 <Ciphrius Kane> Looks like PaulJansen confused the Rogues Den activity with the location
08:20 <AnselaJonla> Despite the link on the page leading to the location
08:20 <AnselaJonla> Pure laziness; if he'd clicked the link he would have known
08:21 <Ciphrius Kane> But when do people ever do something that simple?
08:24 <AnselaJonla> Bye darling, bye everyone else
08:24 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
08:24 <Ciphrius Kane> Bye honey
08:32 <Meter55> Hm
08:33 <Meter55> everyone is away.
08:33 <Meter55> Except for Kane.
08:33 <Ciphrius Kane> And the chat bot
08:33 <Meter55> That too
08:33 <Ciphrius Kane> But alas the love of my life has left so I will not be much help
08:35 <Meter55> I'm 3 hunter away from Nomad's Requiem 
08:35 <Meter55> And a soul wars game.
08:35 <Ciphrius Kane> I find big chin is a good source of hunter experience
08:35 <Meter55> And I need My Arm's Big Adventure.
08:36 <Meter55> Hm. I never got around to do that
08:36 <Meter55> Currently getting 68 mining for King of the Dwarves
08:36 <Meter55> Fealty 3 + mining plot ftw
08:37 -!- PaulJansen42 has joined Special:Chat
08:37 -!- PaulJansen42 has left Special:Chat.
08:44 <Ciphrius Kane> !test
08:44 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
08:46 -!- Hallowland has joined Special:Chat
08:46 <Ciphrius Kane> Hi Hallow
08:50 <Hallowland> hey :)
08:56 <Meter55> argh
08:56 <Meter55> My screen glitches out sometimes
09:03 <Meter55> I just remember, DnD token!
09:03 <Meter55> W000t
09:04 <Meter55> About to get one of the last levels for darkmeyer
09:05 <Ciphrius Kane> Nice
09:15 <Hallowland> I'm at the botany bay lol
09:15 <Hallowland> so bored
09:17 <Ciphrius Kane> Doing citadel work
09:17 <Ciphrius Kane> Could be worse
09:20 <Hallowland> ;p
09:24 <Hallowland> hey Hai
09:24 <Haidro> hai
09:36 <Hallowland> !test
09:36 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
09:36 -!- Hallowland has left Special:Chat.
09:39 -!- Hallowland has joined Special:Chat
09:43 <Haidro> hai bren
09:43 <BrenRS> Hi
09:44 <Ciphrius Kane> Hi
09:44  * BrenRS is sad.
09:44 <Ciphrius Kane> Did you know there's a rodent known as a pika in Japan?
09:44 <BrenRS> Jagex still hasn't responded to me :(
09:44 <Haidro> what about
09:44 <BrenRS> My account was hacked and yeah Jagex is slacking on helping people recover their account
09:45 <Haidro> Did you have JAG @@@@
09:45 <BrenRS> yes
09:45 <Haidro> huh
09:45 <Haidro> then how did you get hacked
09:45 <BrenRS> who knows if the hacker is in the process of removing it off my account though
09:45 <BrenRS> Who knows... all I know is I'm not downloading anything anymore
09:46 <BrenRS> Like, I don't care what it is... NOTHING
09:46 <Haidro> oh, so the person hasn't actually gone into your account yet?
09:46 <BrenRS> not sure..
09:47 <BrenRS> I have auto retaliate on and last time I logged out was at black demons so hopefully (if) they happen to login I'll know before hand
09:47 <BrenRS>
09:47 <BrenRS> If I see combat xp gained, I'll know Jagex's [[JAG]] is pathetic and not worth having.
09:49 <BrenRS> What [[Jagex]] needs to do is make the email change take 2 weeks to effectuate. Not only that, but there needs to be an in-game message every time you log in during this 2-week "processing period" with the text showing "YOU HAVE REQUESTED AN EMAIL CHANGE. IF THIS WASN'T YOU, PLEASE ABORT THE EMAIL CHANGE REQUEST IMMEDIATELY." and then something to the extent of making sure that you virus-scan your computer, secure your email, etc.
09:50 <BrenRS> It's all good now because even if the hacker was trying to do what they did before, it wouldn't be possible now...
09:51 <BrenRS> I set up a two-step verification on my Google account so it requires someone who is logging into my account (un-verified) for a 6-digit pin which will be sent to my phone so if I randomly get a text message from Google and it's not me doing that, I'll know something's up.
09:51 <BrenRS> So basically it's impossible for my email to get hacked.
09:54 <Ciphrius Kane> People who were legitimately changing their emails would complain about being alerted to it every day for 2 weeks probably
09:56 <BrenRS> It's not an everyday thing though. It's just like a grand exchange message popping up when you log in.
09:58 <Ciphrius Kane> Those messages aren't saying "You may be being hacked!  Act now to stop it!"
09:59 <BrenRS> That would work too lol
10:01 <Ciphrius Kane> - What Pikachu looks like in real life
10:01 <BrenRS> Oh?
10:02 <BrenRS> Hey Kane do you think you could make that suggestion about the 2-week email change period with the whole alerting you in game system thing?
10:02 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:02 <BrenRS> Not sure if they will listen to me, prob you because aren't you a p mod?
10:02 <BrenRS> OMG [email protected][email protected]
10:02 <BrenRS> <3333333333333333333333333
10:02 <Matthew2602> heello
10:02 <Ciphrius Kane> Yes, but that doesn't really count for much when suggesting things
10:02 <BrenRS> long time no talk [email protected]@@@@@@@
10:02 <Ciphrius Kane> Hey Pikachu
10:03 <Ciphrius Kane> Did you know there's actually an animal called a pika?
10:03 <BrenRS> Hey Kane was making fun of you Matthew...
10:03 <BrenRS> look
10:03 <BrenRS>
10:03 <BrenRS> D:
10:03 <BrenRS> Shame on you Kane :(
10:03 <Ciphrius Kane> That is a pika, a rodent commonly seen in Japan
10:03 <Ciphrius Kane> And the inspiration of Pikachu
10:03 <Matthew2602> How is that making fun of me?
10:03 <BrenRS> Oh?
10:03 <Matthew2602> That looks adorable
10:03 <BrenRS> :D
10:06 <Ciphrius Kane> Not sure where Raichu comes from
10:06 <Ciphrius Kane> A search for rai brought up some celebrity
10:06 -!- Saveaprayer has joined Special:Chat
10:07 <Matthew2602> Raichu comes from the bottom of the creative think tank at GameFreak
10:07 <Matthew2602> Kidding, Raichu's fine
10:07 <Saveaprayer> did you guys see the 2nd floor glitch just got patched ahah
10:08 <Ciphrius Kane> What glitch?
10:08 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:08 <Saveaprayer> you can walk around anywhere on 2nd floor floating ahaha
10:09 <Saveaprayer> but you had to start from one place :P
10:09 <Ciphrius Kane> 2nd floor in British or American?
10:10 <Saveaprayer> oh the one above ground
10:10 <Saveaprayer> so you got ground then 2nd
10:11 <Haidro> first
10:11 <Ciphrius Kane> It goes ground - first - second etc in British flooring
10:13 <Saveaprayer> well im australian
10:13 <Saveaprayer> okay 1st 
10:13 <Haidro> I'm australian too
10:13 <Haidro> which state?
10:13 <Saveaprayer> nsw
10:13 <Haidro> same lol
10:13 <Haidro> sydney?
10:13 <Saveaprayer> sydney?
10:13 <Saveaprayer> ahah
10:13 <Saveaprayer> yeah
10:13 <Haidro> Lmao
10:14 <Saveaprayer> im from sydney west :P
10:14 <Haidro> ah, east
10:14 <Saveaprayer>  oooh
10:20 <Saveaprayer> so no one saw it?
10:22 <Haidro> guess not
10:22 <Saveaprayer> dayum
10:22 <Saveaprayer> im still doing it ahahha
10:58 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
10:59 <Lord Daedraconian> Hairr forgot to log out again
11:15 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:20 <Coelacanth0794> Lads, laddies, ladies, ladles and other
11:21 <Lord Daedraconian> (qc) The Exchange price of 1x [[staff of light]] is 605,254 coins.
11:22 <Lord Daedraconian> (qc) Exchange prices: 1x [[polypore staff]] = 382696gp; 
11:22 <Lord Daedraconian> Ohai
11:23 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:24 <Joeytje50> hi
11:24 <Lord Daedraconian> hi
11:24 <Lord Daedraconian> (qc) The Exchange price of 1x [[saradomin sword]] is 3,228,148 coins.
11:25 <Lord Daedraconian> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 3,441,605 coins.
11:25 <Hsiw> good evening gentlemen
11:25 <Lord Daedraconian> Hi
11:26 <Joeytje50> haithar
11:26 <Hsiw> summer pie challenge is easily the most annoying
11:27 <Hsiw> cant buy, and its impossible to not burn the things
11:29 <Coelacanth0794> wrong
11:29 <Coelacanth0794> [[bake pie]]
11:29 <Hsiw> yea thats what im doing now
11:30 <Hsiw> wont buy in ge though?
11:30 <Coelacanth0794>
11:31 <Hsiw> yea thats real nice
11:31 <Hsiw> i take it you don't smoke? or just like the meme
11:35 <Lord Daedraconian> .
11:35 <Coelacanth0794> prismatic pendant
11:41 <Coelacanth0794>
11:52 <Coelacanth0794>
12:02 <Lord Daedraconian> test
12:03 -!- Auburnfury has joined Special:Chat
12:03 <Lord Daedraconian> Hai Auburnfury
12:03 <Auburnfury> hallo
12:04 <Auburnfury> everyone enjoying the dg xp increase?
12:05 <Lord Daedraconian> It increased? I didn't know that lol
12:08 <Lord Daedraconian> yey 90 (cooking)
12:11 <Coelacanth0794> solo xp increased almost double
12:11 <Coelacanth0794> 5:5 is same xp
12:11 <Coelacanth0794> it's just everything not 5:5 increased
12:19 <Auburnfury> my xp is still fairly poor :') meh
12:19 <Auburnfury> 50k off 80 though, so it's not supposed to be amazing yet, I guess
12:21 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:31 <Dogfoger> Hai
12:31 <Coelacanth0794> wllo
12:31 <Coelacanth0794> ello*
12:31 <Alchez> Hi
12:31 <Dogfoger> wllo=we live life once
12:31 <Dogfoger> >.>
12:32 <Coelacanth0794> what?
12:32 <Coelacanth0794> willow
12:32 <Dogfoger> [[toolbar]]
12:33 <Alchez> We Laugh, Loud Out?
12:35 <Dogfoger> [[Fight Kiln[[
12:35 <Dogfoger> [[Fight Kiln]]
12:56 <Dogfoger> Is 2k armadyl runes enough for Kiln?
13:05 <Hairr> 04:59:18
13:05 <Hairr> Lord DaedraconianHairr forgot to log out again
13:05 <Hairr> It's true
13:07 <Hairr> [[RS:CHAT/L]]
13:08 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:08 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:09 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
13:09 <Joeytje50>
13:09 <Joeytje50> lol
13:11 <Hairr> dat edit
13:12 <Joeytje50> lol
13:14 <Hairr> Joey: I'm tryin to learn sql nao
13:15 <Joeytje50> you're trying to learn 9001 tingz at once :c
13:16 <Hairr> I know the basics of R, a good amount of python, and learning SQL
13:16 <Hairr> dis not equal 9001
13:16  * Hairr mathwiz
13:16 <Hairr> SQL isn't really a language though
13:17 <Hairr> It's more for holding information
13:17 <Joeytje50> basics is nawt gud enuf
13:17 <Joeytje50> either go for eet or dun
13:17 <Joeytje50> :3
13:18 <Hairr> Sql is like this:
13:18 <Hairr> SELECT Contents FROM Pages WHERE Id = '9001'
13:18 <Hairr> very readable
13:18 <Joeytje50> omg
13:18 <Joeytje50> til I can read SQL
13:18 <Joeytje50> kk
13:18 <Joeytje50> and another language added to my list
13:19 <Hairr> :3
13:19 <Hairr> INSERT INTO Pages VALUES(9001,"Dis is a 1337 article")
13:22 <Hairr> it doesn't even have to be caps
13:22 <Hairr> :D
13:23 <Joeytje50> OMG DAT IS SO OSSUM
13:23 <Joeytje50> BUT U KNOW
13:24 <Joeytje50> :D
13:28 <Dogfoger> died
13:28 <Dogfoger> at wave 10
13:28 <Dogfoger> cus jad
13:28  * Dogfoger cries
13:31 <Hairr> Joey: You shud use R, Python and SQL to maek graph things for the wiki.
13:31 <Hairr> Python to get the data
13:31 <Hairr> Store the data in a SQL database
13:31 <Hairr> Get the data with R and maek graphs
13:31 <Hairr> :D
13:31 <Joeytje50> nty
13:31 <Joeytje50> imma use JavaScript, SQL and JavaScript
13:31 <Joeytje50> well
13:32 <Joeytje50> actually JavaScript, SQL and HTML
13:32 <Hairr> how can you do SQL on the wiki
13:32 <Joeytje50> more like a combo of JS and HTML for the displaying
13:32 <Hairr> wat
13:32 <Joeytje50> the wiki uses an SQL database to store stuff
13:32 <Joeytje50> [[special:Version]]
13:32 <Hairr> ohya it does
13:32 <Hairr> dat would be a really easy way to get info
13:32 <Hairr> if you can get in
13:32 <Hairr> :3
13:33 <Joeytje50> yah dun think so
13:33 <Hairr> All types of fun information :D
13:43 <Hairr> JOEY PLS
13:48 <Joeytje50> wat does with mean
13:48 <Hairr> get_contents('Foobar')
13:48 <Hairr> connect to database
13:49 <Hairr> with con, we create cur
13:49 <Hairr> execute the sql
13:49 <Hairr> if the contents doesn't equal null (meaning we don't have it) we edit the page like normal
13:49 <Hairr> but if we do, return that content
13:49 <Demise36> caekofjoey
13:49 <Hairr> wait
13:50 <Hairr> dat was backwards
13:50 <Dogfoger> [[Admiral pie]]
13:51 <Joeytje50> what does execute do?
13:52 <Joeytje50> hi
13:53 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
13:57 <Hairr> Joey
13:57 <Hairr> since this is python, we have to secute the sql
13:57 <Hairr> execute
13:58 <Joeytje50> oh
13:58 <Joeytje50> so .execute() is mainly "do dis in teh sqlz0r"
13:58 <Hairr> using dis
14:12 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
14:13 <Timothylam92> hi guys
14:15 <Hairr> bai everyone
14:15 <Hairr> bbl
14:15 -!- Hairr has left Special:Chat.
14:16 <Alchez> Hi
14:18  * Dogfoger throws a (bukkit) at Alchez
14:20 <Demise36> the legendery air ride machine!
14:20 <Dogfoger> [[Excresence]]
14:21 <Dogfoger> [[Wild pie]]
14:21 <Dogfoger> ermahgerd
14:21  * Dogfoger can boost to Jadinko guards @@@
14:22 <Dogfoger> ...almost
14:22 <Alchez> Ermahgerd
14:22 <Alchez> Stahp!
14:23 <Alchez> Sorry I couldn't reply earlier
14:23 <Alchez> I was watching this
14:23 <Alchez>
14:23 <Alchez> Some epic shit
14:23 <Alchez> !!
14:34 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
14:34 <Demise36> Alchez
14:34 <Demise36> can i alch you?
14:47 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:47 <Battleben> Cabbage
14:50 <Alchez> NO.
14:53 <Alchez>
14:55 <Demise36> Wahisietelcabbage
14:56 <Alchez> (cabbage)
14:58 <Battleben> CABBAGE :D (cabbage)
14:58 <Battleben> Does anyone know anyone who hasn't done A Tail of Two Cats?
14:59 <Alchez> My other F2P account
14:59 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:00 <Battleben> Well, do you intend to get membership on it any time soon?
15:00 <Alchez> Depends, do you?
15:01 <Battleben> No?
15:01 <Alchez> The last statement was supposed to be a joke..
15:01 <Battleben> Ah.
15:02 <Alchez> :)
15:02 <Alchez> You need the dragonkin images?
15:02 <Alchez> Hi Coel
15:03 <Coelacanth0794> hi
15:03 <Dogfoger> [[mmg]]
15:15 <Coelacanth0794>
15:16 <Alchez> (yes) :)
15:21 <Coelacanth0794>
15:22 <Alchez> Seen
15:26 <Coelacanth0794>
15:27 <Alchez>
15:28 <Alchez> The last panel is suitable for that .gif
15:29 <Coelacanth0794>
15:31 <Dogfoger> [[Raw shark]]
15:31 <Alchez>
15:34 <Coelacanth0794> sorry i dont vitist funnyjunk and as such am redirected to its front page
15:34 <Coelacanth0794>
15:35 <Alchez> I understood that, therefore I'm a nerd.
15:37 <Coelacanth0794>
15:39 <Alchez>
15:42 -!- IN008 has joined Special:Chat
15:42 <IN008> ola
15:43 <Alchez> Hi
15:47 <Coelacanth0794>
15:50 <Alchez> Seen
15:57 <Alchez>
15:58 <Coelacanth0794> yeah, i saw that a few days ago. cool moves, eh?
15:58 <Alchez> Cool?
15:58 <Demise36> the legendery air ride machine!
15:58 <Alchez> That's probably yound Mr. Miyagi
15:58 <Alchez> young*
15:58 <Demise36> joey
15:59 <Joeytje50> hi
15:59 <Demise36> caek
15:59 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
15:59 <Demise36> :D
16:00 <Alchez> I think we've hit something
16:00 <Alchez>
16:01 <Demise36> rofl
16:03 <IN008> epic
16:04 <IN008> um wut...
16:04 <IN008>
16:04 <Alchez> Not sure, but this seems like the portal we opened
16:04 <Alchez>
16:06 <Alchez> Look at this
16:06 <Alchez>
16:06 <Alchez> And tell why how NO ONE saw that coming..
16:07 <IN008> i recognize like 5 movies.. -_-
16:07 <Alchez> 6-7 here
16:08 <IN008> greese sweeny todd pirates of the carbi charlie and the choco and alice in wonderland :P
16:08 <Dogfoger>
16:09 <Alchez> Haha!
16:09 <IN008>
16:10 <IN008> wow...
16:10 <Alchez> Ahh, Rod-imus Prime
16:12 <IN008> @Alchez
16:13 <Alchez> I can never be that happy..
16:13 <Alchez> Dunno why
16:14 <IN008> is it justme or does that "brain" have a boner...
16:14 <Joeytje50> ....
16:15 <Alchez> Boner hitting a Brain boner? My head hurts..
16:15 <Battleben> Caek :D (caek)
16:15 <IN008> OMG I WANT THAT PUP!
16:16 <Alchez>                                            ^
16:18 <Dogfoger>
16:19 <Alchez> Photobomb win!
16:20 <IN008>
16:21 <IN008> nsfw
16:22 <Alchez> The Yes/No is pretty cool.
16:22 <Battleben> Hey, I wonder if..
16:22 <IN008> the second link is how most people play rs now xD
16:22 <Battleben> Hrm
16:23 <Battleben> I may be able to get A tail of two cats updated images
16:23 <Battleben> If I act fast.
16:24 <Battleben> When was beta last updated, on what date?
16:25 <Demise36> err
16:26 <Battleben> Oh wait, no I wouldn't
16:27 <Battleben> Damn.
16:29 -!- Bargs Bunny has joined Special:Chat
16:29 -!- Bargs Bunny has left Special:Chat.
16:32 -!- Bargs Bunny has joined Special:Chat
16:32 -!- Bargs Bunny has left Special:Chat.
16:35 -!- Freezenub has joined Special:Chat
16:40 -!- TyA has joined Special:Chat
16:42 <Alchez> Hi Ty, Ansela
16:42 -!- Diadora0 has joined Special:Chat
16:42 <Diadora0> Hello? :o
16:42 <Diadora0> Is anyone there?
16:42 <Alchez> Hi
16:43 <Diadora0> hi there
16:43 <Diadora0> Do you know how to smuggle items into SC?
16:43 <Alchez> I'm pretty sure you can't
16:43 <Diadora0> hmm, okay.
16:43 <Diadora0> What about..
16:43 <Diadora0> Wear items inside the waiting area of SC
16:43 <Freezenub> argh... looking for the turkey :( Been looking for a long time lol
16:44 <Alchez> You can't join the waiting area with any of those
16:44 <Diadora0> i saw people with capes on..
16:44 <Freezenub> you cant smuggle things in
16:44 <Freezenub> blue/red capes?
16:44 <TyA> Haai
16:44 <Diadora0> nope..
16:44 <Freezenub> ello
16:44 <Freezenub> maybe those are solomon? =p
16:44 <Diadora0> i saw dung 120 cape on for example
16:44 <Freezenub> the dragon keepsake thing?
16:44 <TyA> It's possibly a glitch, if not solomon
16:44 <Alchez> Could be
16:45 -!- Diadora0 has left Special:Chat.
16:45 <AnselaJonla> And if it's solomon, it'll vanish once in the game of sc anyway
16:45 <AnselaJonla> Since sc is a pvp area
16:45 <Freezenub> *sigh*..... anyone got any hints at all for the turkey...? lol
16:46 <TyA> lol
16:46 <TyA> There is a turkey on this wiki
16:46 <Freezenub> srs, been looking for a while now xD
16:46 <Freezenub> yes. yes there is.
16:46 <TyA> However we won't tell you where it lay
16:46 <Freezenub> oh i dont want you to tell me :P
16:47 <Freezenub> just maaybe a quick hint. 
16:47 <TyA> Nope :3
16:47 <Freezenub> yes. im that desperate. :c
16:47 <Freezenub> meh ty anyway <3
16:47 <TyA> <3
16:49 <Freezenub> but is it still there? didnt someone maybe remove it? :P
16:49 <Freezenub> surely you can confirm that.
16:49 <TyA> It is still there
16:49 <Freezenub> right. ty =3
16:59 <Demise36> *throws caek at everyone*
17:00 <Alchez> Catches it in (bukkit)
17:01 <Battleben> A turkey, eh?
17:01 <Freezenub> *catches it in mouth*
17:01 <Freezenub> mhm.
17:01 <Battleben> Found it!
17:01 <Battleben> [[Turkey]]
17:01 <Freezenub> not that one lol :p
17:01 <Freezenub> the hidden one ;)
17:02 <TyA>,255,208,64091495,
17:03 <Battleben> I'll try and find one
17:03 <Freezenub> good luck with the rs wikia one :P
17:04 <Battleben> It's kind of a big place, isn't it?
17:04 <Battleben> It could be literally anywhere
17:04 <Freezenub> yeah =p
17:04 <Battleben> with over 25k articles in the main namespace..
17:05 <Dogfoger> [[Dungeoneering potions]]
17:05 <Coelacanth0794> hi
17:06 <Freezenub> hiya
17:06 <Coelacanth0794>
17:06 <Coelacanth0794>
17:06 <Battleben> why do they need to make seperate newsposts for the solomon and squeal stuff
17:06 <Battleben> if they put it in the main update newspost anyway
17:06 <TyA> Because they really want you to buy their crap
17:07 <Battleben> I love the wild goose chase they're sending people on
17:07 <Battleben> to find the turkeys
17:07 <Freezenub> lol :D
17:08 <Battleben> the only hint is "it's somewhere on site X"
17:08 <Coelacanth0794> i hope someone doesnt edit it out
17:08 <IN008> whats the tag for images needing retaking with aa?
17:08 <Battleben> I find that funny.
17:08 <Coelacanth0794> joey protected the page it's on right
17:08 <Coelacanth0794> {{No AA}}
17:08 <AnselaJonla> {{AA}}, IN008
17:08 <TyA> No Coel
17:08 <Joeytje50> Coelacanth0794: let's not give them hints on how to find it mk?
17:08 <Joeytje50> :3
17:09 <Coelacanth0794> i'm not.
17:09 <Freezenub> err havent seen any hints yet :p
17:09 <TyA> It won't be removed, don;t worry about that Coel
17:09 <Coelacanth0794> i was just wanting to make sure some vandal doesnt edit it out
17:09 <Coelacanth0794> ok
17:10 <Battleben> *searches through pretty much every admin I can think of edits*
17:10 <Battleben> I SHALL FIND YOU TURKEY
17:11 -!- Bargs Bunny has joined Special:Chat
17:12 -!- Bargs Bunny has left Special:Chat.
17:12 <Battleben> I bet you put it on the most obscure NPC in the game, right?
17:12 <Battleben> ULGON!
17:14 <Dogfoger> UGLYFACE
17:14 <IN008>
17:14 <Dogfoger> wut
17:16 <Battleben> Can has hint
17:16 -!- Poison333 has joined Special:Chat
17:17 <AnselaJonla> test
17:17 <Battleben> Ty, your page has that Owl image :O
17:17 <Battleben> I had that as my avatar on another website once
17:18 <TyA> lol
17:19 <Coelacanth0794> [[turkey]]
17:20 <Freezenub> wrong turkey :p
17:20 <Freezenub> lol
17:20 <Alchez> Okay, is it on a random page or does it have some relevance to it?
17:20 <Demise36> [[Mackers]]
17:20 <Freezenub> just tell us if its a random page plox >.<
17:20 <Coelacanth0794> it's [[Special:Random]] <--here
17:21 <Coelacanth0794> inb4 someone actually finds it with that
17:21 <Coelacanth0794> welp it isnt on beta:anger sword
17:21 <IN008> have 11 images to trans so ill be quiet for a while :P
17:21 <Alchez> Jagex said they added page code
17:21 <Alchez> So looking at uploads, diff wont work..
17:23 <Freezenub> hmmm...
17:23 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:23 <Coelacanth0794> ello ozank
17:23 <Poison333> It's just this and the lunagang one left. :/
17:23 <IN008> offical rs wiki is a joke :P
17:24 <IN008> its literally copied from us
17:24 <Coelacanth0794> we know
17:24 <IN008> but we get the blame for copying.
17:24 <Freezenub> Mod Mike
17:24 <Freezenub> Jagex Mod
17:24 <Freezenub> 15-Nov-2012 17:21:00  Last edited on 15-Nov-2012 17:21:51 by Mod Mike
17:24 <Freezenub> Just to clarify, the (unofficial) RS Wiki article containing the turkey is locked from edits.
17:24 <Freezenub> :D Locked from edits.
17:24 <Freezenub> that narrows it down a bit
17:24 <Coelacanth0794> yes
17:24 <Freezenub> means its probably a normally editable page.. ;)
17:24 <Alchez> Okay, people, onto the protection log
17:24 <Coelacanth0794> inb4 [[[[]]Page where turkey is]]
17:24 <Ozank> hi coel
17:24 <Coelacanth0794> is made^
17:24 <IN008> *waits for gimp to load*
17:25 <Ozank> i wondered
17:25 <Alchez> Okay, what namescape is it in?
17:25 <Ozank> what if the ice towers DO return
17:25 <Ozank> then what will we do
17:25 <IN008> gimp spents more time loading font than anything else... --_--
17:25 <Alchez> Say nothing if its File:
17:25 <Battleben> [[Gravy Boat of Saradomin]]
17:25 <Coelacanth0794> uh ice towers?
17:26 <Battleben> Aw
17:26 <Ozank> ya that tunselous guy said they were returning
17:26 <Coelacanth0794> which update was that in
17:26 <Battleben> I thought I had that for sure
17:26 <Coelacanth0794> wat
17:26 <Coelacanth0794> idk what you're talking about, sorry
17:26 <Ozank> It was that globally blocked wiki troll
17:26 <Ozank> Lol I'm sort of entertained by his theories 
17:26 <Coelacanth0794> and what are ice towers
17:26 <Dogfoger>
17:27 <Dogfoger> lol
17:27 <Dogfoger> playlist <3
17:27 <Alchez> OMG!!
17:27 <Alchez> I got it!
17:27 <Ozank> @Coel something disguised as a tower of ice, according to Tunselous wiki
17:27 <Dogfoger> CONGRATZ
17:27 <Coelacanth0794> this isnt pony or wiki is it ozank
17:27 <Dogfoger> what'd you get
17:27 <Battleben> Is it [[Squeal of Fortune]]
17:27 <Coelacanth0794> rs*
17:27 <Alchez> What does C8 mean?
17:27 <Coelacanth0794> or wiki. hurrderr
17:27 <Freezenub> that's not the code sorry alch :P
17:27 <Dogfoger> C4 but doubles
17:27 <Ozank> no coel i guess you weren't here when he was around
17:27 <Dogfoger> Doubled*
17:27 <Freezenub> but it is mighty damn close.
17:28 <Coelacanth0794> mustn't have been
17:28 <Dogfoger> But that'd be 2C8
17:28 <Battleben> Found it
17:28 <Alchez> Probably
17:28 <Dogfoger> o_O
17:28 <Battleben> You know
17:28 <Battleben> saying it in the edit summary
17:28 <Battleben> was kind of stupid
17:28 <Coelacanth0794> ?
17:28 <Alchez> What does "that's not the code sorry" mean?
17:28 <Coelacanth0794> no turkey hunting, doctor ben
17:29 <Dogfoger> It means "That's not the code"
17:29 <Coelacanth0794> it means YOU ARE WRONG EHHHHNTZ
17:29 <Alchez> Awww.
17:29 <Alchez> I thought I had it at C8
17:29 <Freezenub> now onto lunagang. :P
17:29 <Battleben> You have to find A L L the turkey codes.
17:29 <Battleben> And there are lots of them
17:29 <Freezenub> mhm
17:29 <Freezenub> 10 of them
17:29 <Alchez> So C8 works, right?
17:30 <Freezenub> we dont know what's correct
17:30 <Alchez> Wth?
17:30 <Freezenub> if you find it you can assume its the code.
17:30 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:30 <Freezenub> lunagang must be the hardest :p
17:30 <Freezenub> the dutch site
17:31 <Alchez> Sneaky admins
17:31 <TyA> Don't say where it is, or you're getting the boot
17:31 <Coelacanth0794> SEARCH ALL THE PAGES
17:31 <Alchez> Thanks for confirming it :)
17:32 -!- Freezenub has left Special:Chat.
17:33 <Coelacanth0794> ok biggest updates of the years:
17:33 <Coelacanth0794> 2010=dungeoneering
17:33 <Coelacanth0794> 2011=clan citadels
17:33 <Coelacanth0794> 2012=EoC
17:33 <Coelacanth0794> what think for 2013?
17:34 <TyA> [email protected]@
17:34 <Coelacanth0794> i feel, from the live question thingy, it's gonna be stuff about deities 
17:34 <Coelacanth0794> and all ze gawdz
17:34 <Coelacanth0794> doctor love zamorak
17:36 <AnselaJonla> I've heard 2013 will be all about the lore
17:37 <Coelacanth0794> we'll have to see when december and january roll around
17:38 <Coelacanth0794> but i did hera a lot about lore too
17:38 <Coelacanth0794> hear*
17:38 <Alchez> I agree with Ty.
17:39 <Battleben> Biggest update for 2013: New GMQ!!!
17:39 <Battleben> Well, best at any rate...
17:39 <Coelacanth0794> wut
17:39 -!- Reckilla has joined Special:Chat
17:39 <Coelacanth0794> Fffuu alchez editconflicted me to welcome
17:39 <Battleben> Also Ansela lore sucks nobody plays games for lore
17:40  * Coelacanth0794 kicks ben out
17:40 <Coelacanth0794> i appreciate the lore given ingame
17:40 <Coelacanth0794> kbd, next, gwd stuff
17:40 <Alchez> Hohoho!
17:40 <Battleben> Lore is for noobs.
17:40 <Alchez> If lore is nooby, I don't wanna be pro
17:41 <Coelacanth0794> no wonder ben is nub
17:41 <Coelacanth0794> and didn't you contribute to lore by sending in mail on the postbag?
17:41 <Battleben> *shifty* I'm sure I don't know what you're talking about, Coelacanth...
17:42 <Coelacanth0794> resistance form#1: Denial
17:42 <Alchez> Okay, I gotta go
17:42 <Alchez> See ya later
17:42 -!- Alchez has left Special:Chat.
17:43 <Battleben> [[Wahisietel#Postbag_from_the_Hedge]]
17:43 <Battleben> *shifty*
17:44 <Poison333> Has anyone actually found the turkey yet?
17:44 <Battleben> Yes.
17:44 <Battleben> It was no trouble, really.
17:46 <Dogfoger> what are you guys on about
17:46 <Dogfoger> what turkey
17:46 <Coelacanth0794> jagex is doing a host a turkey code thing across rs fansites
17:47 <TyA> Someone claimed to have found all the turkey on the forum thread for it
17:48 <Dogfoger> there a reward? Or what lol
17:48 <Coelacanth0794> dogfoger,255,208,64091495
17:50 <Battleben> But really, the code for this site is no trouble if you know where to look :P
17:50 <Battleben> heh heh
17:52 <Poison333> ...but I don't. :(
17:52 <IN008> who thinks im getting better at trans?
17:54 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
17:54 <Battleben> I do.
17:54 <Battleben> WEll, Poison.
17:54 <TyA> And if you share where the turkey on this site is, I'll remove you from here
17:54 <Battleben> The page is protected, so it cannot be removed from the page.
17:54 <Battleben> So don't worry about it being remoeved
17:54 <Battleben> Removed*
17:56 <AnselaJonla> Ooh, found it. :)
17:56  * AnselaJonla will not say where or how
17:57 <AnselaJonla> Having fun transing, IN008?
17:57 <Coelacanth0794> ooh i did too now :D
17:57 <Coelacanth0794> wait a tic
17:57 <Coelacanth0794> thefU
17:57 <Coelacanth0794> it's a circle around our image of
17:57 <Coelacanth0794> fuckin'... 
17:59 <AnselaJonla> Yes, Jagex are image thiefs
18:01 <Poison333> Found it, pretty sure I looked at that page, too.
18:01 <Poison333> Don't know how I missed that.
18:01 <Battleben> Yes, it really is no trouble to find.
18:02 <Poison333> Now the lunagang one. :/
18:02 -!- Reckilla has left Special:Chat.
18:02 -!- Reckilla has joined Special:Chat
18:02 <FiendOfLight> Ours will be easy to find. ;)
18:02 <FiendOfLight> I won't say how though :p
18:03 <Poison333> Baww.
18:04 <Poison333> Is it actually in a place having something to do with thanksgiving?
18:06 <AnselaJonla> Nope
18:07 <Poison333> The lunagang one isn't?
18:07 <IN008> sorry was eating dinner
18:07 <IN008> @Ansela its getting easier so hopefully trans will become fun xD
18:08 <IN008> im still gonna do sig requests :P
18:08 <IN008>
18:10 <FiendOfLight> 06:57, November 11, 2012 THEDROOGS (Talk | contribs) uploaded "File:People-killed-roadside-explosion-thailand-08.jpg" 
18:10 <FiendOfLight> lolwut
18:11 <IN008> thats... wut
18:11 <IN008> fiend
18:14 <FiendOfLight> Found our turkey on the 2nd place I looked :)
18:14 <FiendOfLight> First look: [[Turkey]]
18:14 <FiendOfLight> :P
18:15 <FiendOfLight> That turkey is really huge lol
18:26 <Dogfoger> troll>.>
18:28 <Dogfoger> [[Blood necklace]]
18:31 -!- Guthixss bro has joined Special:Chat
18:31 <Guthixss bro> hi
18:31 <Guthixss bro> Is anybody out there?
18:31 <Dogfoger> yus
18:32 <Dogfoger> What you need?
18:32 <Guthixss bro> nothing
18:32 <Dogfoger> Mkay
18:32 <Dogfoger> [[Excresence]]
18:32 <Guthixss bro> ?
18:32 <Guthixss bro> that is weird
18:33 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
18:33 <Zorak plorak> hiyayayahi
18:33 -!- GozertNL has joined Special:Chat
18:33 <GozertNL> hi all
18:34 <Guthixss bro> sup
18:35 <Zorak plorak> hi :-)
18:35 <Zorak plorak> Agility is starting to bore me again :P
18:35 <GozertNL> does anyone know where the turkey from the scavanger hunt is?
18:35 <GozertNL> i cant find it
18:36 -!- Poison333 has left Special:Chat.
18:36 <Zorak plorak> ehm?
18:36 <GozertNL>,255,208,64091495
18:36 <GozertNL> there is a hidden picture of a turkey
18:36 <GozertNL> on this site
18:36 <AnselaJonla> GozertNL - we are NOT giving the answer in this chat
18:37 <GozertNL> ok
18:37 <AnselaJonla> Find the page that was protected from editing yourself :P
18:38 <GozertNL> you talk in riddles my frend
18:38 <GozertNL> friend*
18:38 <GozertNL> i like it
18:39 <Zorak plorak> ehm, you could find them easily if you know your way around here :-)
18:39 <Zorak plorak> as said by Ansela
18:43 <GozertNL> well, i can't edit the frontpage :P
18:43 <Zorak plorak> -_-
18:43 <IN008> =_=
18:44 <TyA> I can edit the homepage
18:45 <TyA> So that can't be where it is
18:45 <IN008> wow... my xp log is gonna be so wierd
18:45 <IN008> 7.5m xp 2 weeks ago about 2m last week
18:45 <IN008> and this week ive only gained 275k atm...
18:45 <IN008> =_=
18:46 <TyA> I'm at 686k xp for the last 7 days
18:46 <Zorak plorak> im at ehh
18:46 <IN008> Wikia ruins your rs career :P
18:46 <TyA> Yup
18:46 <IN008> well ive got 5k gold amulets to string for 85 magic :P
18:46 <IN008> so im pretty bored
18:47 <TyA> I'm working on firemaking
18:47 <AnselaJonla> Ty, you be sysnub - you can edit anywhere, even the turkey's page
18:47 <Zorak plorak> a massive 303k xp last 7 days
18:47 -!- Damchei has joined Special:Chat
18:47 <Damchei> Hi everyone
18:47 <TyA> Hi
18:47 <Zorak plorak> Hiya
18:47 <AnselaJonla> Hi
18:47 <IN008> im waiting for jagex to add bigger invents on sgs,.
18:47 <IN008> lol...
18:47 <Zorak plorak> It's been that bad, last week was my testweek. :-)
18:47 <Damchei> Do you think you guys could help me out?
18:48 <AnselaJonla> No, we cannot tell you where the turkey is
18:48 <IN008> no turky finder
18:48 <Zorak plorak> We can't you help with anything related to turkeys
18:48 <Damchei> haha damn 
18:48 <Zorak plorak> But we can help you out with other things :-)
18:48 <Zorak plorak> Like pizza.
18:48 <Zorak plorak> Or cake.
18:48 <IN008> oooo i know what page the turkey is on :P
18:48 <Damchei> haha well i saw some cap in game but the player was as obident to tell me what cape it was
18:48 <Zorak plorak> (caek)
18:48 <AnselaJonla> Yes, that is the most asked question from new users today
18:48 <TyA> Doesn't matter, don't say it IN008
18:49 <TyA> I still say it should've been done via abuse filter
18:49 <IN008> i just found it tyA
18:49 <IN008> i aint spilling >:D
18:49 <Zorak plorak> Could help you out there, Damchei
18:49 <Damchei> I dont really know how to explain the cape but it was a combination of darksih and lightish blue
18:49 <AnselaJonla> But doing it the way it was done makes it easy for people who know their way around to find it
18:49 <AnselaJonla> [[Cape]]
18:49 <Damchei> and it wasnt a full cape, it has style
18:49 <AnselaJonla> [[Capes]]
18:50 <Damchei> ^^ i checked but its not there
18:50 <TyA> I was thinking that with abuse filter we could hide all the details from everyone not sysop
18:50 <IN008> assasins cape from sgs @ Damchei
18:50 <IN008> more or likely
18:50 <TyA> [[Assassins caps]]
18:50 <IN008> did it have 2 crossing swords?
18:50 <Zorak plorak> clan cloak?
18:50 <AnselaJonla> Or the squid cape
18:50 <Damchei> nah it didnt have swords
18:50 <AnselaJonla> [[Squid cape]]
18:50 <Zorak plorak> Milestone cape (90)
18:51 <IN008> @Ansela you mean the tentacle p**n cape.
18:51 <IN008> i feel like shes about to attack my talk page -____-
18:51 <Zorak plorak> :P
18:52 <Damchei> ohh it was the squid cape hahahahaha
18:52 <Damchei> i thought you were joking
18:52 <AnselaJonla> I won't, because the only possible response to that involves breaking at least one policy...
18:52 <Damchei> well thank you :D
18:52 <AnselaJonla> And also because my brother went and did something to my computer and now I'm stuck on safesearch damnit
18:52 <Dogfoger> [[Trivia]]
18:52 <IN008> for all you know i ment plan when i said p**n
18:52 <AnselaJonla> You're welcome Damchei
18:52 <IN008> i could have*
18:53 <AnselaJonla> But you didn't
18:53 <IN008> yup i obviously ment pwnn
18:53 <IN008> 233k from 95 cooking...
18:53 <IN008> cba
18:54 <IN008> 50k from 84 magic.
18:54 <IN008> cba
18:54 <IN008> 355k from 85.
18:54 <IN008> cba
18:54 <Zorak plorak> 9k xp left till 80 agility :P
18:55 <IN008> 10k till 72 crafting
18:55 <IN008> ill get that while getting 85 magic lol
18:56 <Zorak plorak> after agility ill just get 80 hunter and then think of another goal
18:56 <IN008> lowest lv?
18:56 <Zorak plorak> 78 hunter XD
18:57 <Dogfoger> [[Summoning calculator]]
18:58 <IN008> well ive just seen something extraordinary someone just asked everyone in the ge how to bot...
18:58 <Zorak plorak> ..
18:58 <Zorak plorak> U're a stupid asshole if you bot just cuz u want to bot tbh (sorry for my language)
18:59 <IN008> They're*
18:59 <IN008> i dont bot dont point at me
19:00 <Zorak plorak> If you just like programming and just create a bot and test it, I won't like it too, but at least it's got a reason and programmers are simply awesome ;-)
19:00 <Zorak plorak> anyway
19:00 <TyA> wiki bots ftw
19:01 <Zorak plorak> true dat ;-)
19:01 <Zorak plorak> but not always bots prove more usefull then men can be.
19:02 <Zorak plorak> Otherwise we wouldn't have had that much historical images at the RS wiki, you won't be able to find them at google :-)
19:02 <IN008> in the eyes of the government you are a robot.
19:02 <TyA> beep boop
19:04 <Zorak plorak> anyway, anyone noticed lack of historical images somewhere @ the wiki, I need a task again.
19:04 <Cook Me Plox> iono
19:04 <Cook Me Plox> help write the eoc page :P
19:05 <IN008> but why D:
19:05 -!- Hi imBreAnna has left Special:Chat.
19:05 <Zorak plorak> EoC is just modern, I guess I'd love to do some historical tasks
19:06 <IN008> ive only had 2 sig requests i want mo' D:
19:06 <IN008>
19:07 <Cook Me Plox> but modern stuff is what matters now :P
19:07 <IN008> runescape is turning into the generic mmo now.
19:07 <Zorak plorak> :(
19:07 <IN008> someone check my edit count
19:07 <IN008> to lazy
19:08 <Zorak plorak> 497 -_-
19:08 <IN008> hmm ill just get 2 more edits then quit wiki xD
19:08 <Zorak plorak> second, you're able to use all css @ RS wiki right? :-)
19:09 <Zorak plorak> I might just want to create a fancy signature, if css is wildely supported :P
19:09 <Demise36> caek
19:09 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
19:09 <Demise36> :D
19:09 <Zorak plorak> (caek)
19:09 <IN008> (ccaek)
19:09 <IN008> screw you guys
19:10 <Zorak plorak> what are the rules for signatures at the wiki again :S
19:10 <IN008> websafe fonts
19:10 <IN008> 2 images max
19:10 <IN008> max pixel height 31px
19:10 <Zorak plorak> Signatures must link to the user's userpage or the user's talk page if he or she prefers not to have a user page on this wiki. Signatures may link to both if the user so desires. The name does not need to be the user's exact account name, but it must be a name by which the user is widely known. Without this provision, signatures do not provide the useful ability to identify a comment from a certain user on a page.
19:10 <Zorak plorak> Signatures may not exceed the maximum height of 31px.
19:10 <Zorak plorak> Users may only have one signature template page. That page may contain more than one signature, but only one may be used at a time. Methods by which this can be accomplished are listed below.
19:10 <Zorak plorak> Signatures cannot contain more than two images, since signatures with more than this can cause computers to load them slowly.
19:10 <Zorak plorak> Images contained in signatures may not be higher than 31 pixels. Users can scale images to 31px high without distorting them by using the code: [[File:Example.jpg|0x31px]]
19:11 <Dogfoger> dat typing
19:11 <Joeytje50> nospampls
19:11 <Joeytje50> "Messages may not exceed the maximum height of 5 lines."
19:11 <Joeytje50> --nowhere
19:11 <Zorak plorak> :p
19:11 <Dogfoger> You reaqlise no one is actually gonna read that
19:11 <Joeytje50> but pls do so anyway :3
19:11 <Zorak plorak> ok
19:11 <Dogfoger> Too many words
19:11 <Zorak plorak> but it was just a copiepasta
19:11 <Joeytje50> tl;dr
19:11 <Joeytje50> copypasta*
19:11 <IN008> hmm i wonder whats on my ctrl+c
19:12 <Joeytje50> for me it is $regsubex(%read,/.*data-s="([^"]*)".*/,\1)
19:12 <IN008> lets do ctrl+v
19:12 <IN008> Welcome to the RuneScape Wiki chat.
19:12 <IN008> Rules • Information • Logs
19:12 <IN008> IN008
19:12 <Joeytje50> a piece of mIRC coding
19:12 <IN008> amazomh
19:12 <IN008> amazing*
19:12 <GozertNL> I'm giving up on the turkey :$
19:12 <IN008> 4300 moe amulets
19:12 <GozertNL> bye everyone
19:13 -!- GozertNL has left Special:Chat.
19:13 <IN008> hmm its sad
19:13 <IN008> jagex only way to support fansites
19:13 <IN008> are to put turkeys on them
19:13 <Joeytje50> all the dutch people are invading this chat :P
19:13 <IN008> question
19:13 <Joeytje50> hi GozertNL, Zorak plorak
19:13 <Joeytje50> :P
19:13 <Dogfoger> Joey
19:13 <IN008> is sals realm still a fansite?
19:13 <Zorak plorak> Netherlands ftw
19:13 <Joeytje50> yes
19:13 <Dogfoger> The majority of players on RuneScape are Dutch
19:13 <IN008> i remember using that when i first played rs
19:13 <Zorak plorak> Sals realm is epic :-)
19:14 <Joeytje50> Dogfoger: nah, 'merica
19:14 <Zorak plorak> I used lunagang when i first started :P
19:14 <Zorak plorak> 80 agil!
19:14 <Dogfoger> Nah, Netherlands
19:14 <Demise36> dedede
19:14 <Dogfoger> I've seen waaay too many Dutch people
19:14 <Dogfoger> No offense <3
19:14 <IN008> HIT HIM!
19:14 <IN008> @Demise
19:14 <Joeytje50> ...
19:14 <Demise36> ...
19:14 <Joeytje50> ,,,
19:15 <Dogfoger> (bukkit)
19:15 <IN008> ,,,
19:15 <Demise36> ... ... ... ...
19:15 <Joeytje50> (caek)
19:15 <IN008> (ccaek)
19:15 <Demise36> (cabbage)
19:15 <IN008> (att)
19:15 -!- Yoost has joined Special:Chat
19:15 <Demise36> (dung)
19:15 <Yoost> hey
19:15 <IN008> (def)
19:15 <Dogfoger> k stahp
19:15 <Joeytje50> no more spam pls
19:15 <Demise36> ...
19:15 <Demise36> Stahp
19:15 <Dogfoger> ninja'd joey
19:15 <IN008> (def) Stahp block on.
19:16 <IN008> dont say it -_-
19:16 <Yoost> I've been looking all over the place for the turkey on this website, where can I find it?
19:16 <IN008> we cannot tell you
19:16 <IN008> find it yourself
19:16 <Yoost> alrighty then
19:16 -!- Yoost has left Special:Chat.
19:16 <Zorak plorak> rofl
19:16 <IN008> we only have 27k pages..
19:16 <IN008> cant be that hard
19:17 <Dogfoger> Someone could've at least told him to use [[special:random]]
19:17 <Zorak plorak> you could write a python bot to find it ;-)
19:17 <Zorak plorak> , clicked random lol
19:17 <Dogfoger> Hygd
19:17 <Dogfoger> How do you even pronounce that'
19:19 <Zorak plorak> idk
19:19 <Zorak plorak> what about background images in your signature?
19:19 <Zorak plorak> ;-)
19:20 <Zorak plorak> does shadow count, talking about the height of the signature?
19:20 <IN008> zorak your being a Hairr
19:20 <IN008> he was being a nitpick with signatures
19:20 <Zorak plorak> :p
19:23 <IN008>  An essay on god
19:23 <IN008> Let us commence a journey into the much travelled topic of god. In depth analysis of god can be an enriching experience. While it is becoming a hot topic for debate, it is yet to receive proper recognition for laying the foundations of democracy. It is an unfortunate consequence of our civilizations history that god is rarely given rational consideration by so called 'babies', many of whom blame the influence of television. Though I would rather be in bed I will now examine the primary causes of god.
19:23 <IN008> why is in my ctrl c =_=
19:24 <Dogfoger> NO RELIGION
19:24 <Dogfoger> NO POLITICS
19:24 <TyA> No, you
19:24 <Dogfoger> oh shit
19:24 <TyA> No caps
19:24 <Dogfoger> cook's here
19:24  * Dogfoger pretends to be afk
19:24 <IN008> no ponies.
19:24 <IN008> o shit...
19:25 <Demise36> no ponies allowed.
19:25 <IN008> Demise is my scapegpat
19:25 <IN008> scapegoat*
19:25 <IN008> with that i say goodbai
19:25 <Demise36> *slap*
19:26 -!- IN008 has left Special:Chat.
19:26 -!- IN008 has joined Special:Chat
19:26 <IN008> obviously demise doesnt know what a scapegoat is
19:27 <Dogfoger> [[Bogrog]]
19:28 <Dogfoger> [[Bogrog shard return]]
19:29 <Dogfoger> [[Fire titan]]
19:34 <Dogfoger> w00t
19:34 <Dogfoger> I still have 1m leftover
19:38 <Zorak plorak> ..
19:38 <Zorak plorak>
19:39 <Zorak plorak> <3
19:40 -!- Protozom has joined Special:Chat
19:41 <Protozom> What's the Turkey code? :C
19:42 <Dogfoger> Find it.
19:42 <Dogfoger> [[Special:Random]]
19:42 <Dogfoger> Click that 100 times
19:42 <Dogfoger> or 10000000
19:43 <Protozom> >.>
19:43 -!- Protozom has left Special:Chat.
19:47 -!- Transdeform has joined Special:Chat
19:47 <Joeytje50> protip
19:47 <Transdeform> Hey
19:48 <Joeytje50> the turkey is not placed on an article that's tiny
19:48 <Transdeform> Does anyone else have a problem with their helmets?
19:48 <Joeytje50> it's an article of something that actually gets done/used/visited/seen/trained regularly by players
19:48 <Joeytje50> idk Transdeform
19:49 <Dogfoger> Does that page contain many subsections?
19:49 <Dogfoger> damn
19:49 <Dogfoger> not on mmg
19:50 <AnselaJonla> It's quite easy to find, if you know how
19:50 <Dogfoger> What have you lot all found it?
19:51 <TyA> Ofc
19:51 <TyA> Admin powah
19:51 <Dogfoger> [[Combat|Can't think of anything =/]]
19:51 <IN008> 499 edits for ever!
19:52 <AnselaJonla> Dog, want a hint in pm?
19:52 <Dogfoger> Mmm
19:52 <Dogfoger> Please
19:52 <Dogfoger> A vague one though
19:52 <IN008> hm time for my 500th edit actually.
19:52 <IN008> being below 500 is cliche... 
19:53 <Dogfoger> [[Skills|Maybe this...?]]
19:53 <Dogfoger> Nope
19:55 <Transdeform> My guthans helm, see-no-evil helm and blood'n'tar helm, comes off my head....
19:55 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
19:57 <IN008> afk
19:57 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
19:58 <Dogfoger> hmm
20:01 <Transdeform> How is everyone?
20:03 <Dogfoger> Baffled.
20:03 <Transdeform> :O why?
20:04 <Dogfoger> Got given a clue about the whereabouts of the turkey
20:04 <Dogfoger> Very vague, I want it like that
20:04 <Dogfoger> Still...baffled
20:05 <Dogfoger> [[Turkey]] I'll lol if it's here]]
20:06 <Dogfoger> meh
20:06 <Dogfoger> was worth a shot
20:06 -!- Protozom has joined Special:Chat
20:06 <Dogfoger> [[Training|hmm]]
20:07 <Transdeform> Lol
20:09 <Dogfoger> bah
20:09 <Dogfoger> i give up
20:09 <Demise36> Dog
20:10 <Dogfoger> mmm?
20:10 <Demise36> hi
20:10 <Dogfoger> hey
20:10 <Dogfoger> Tried to get me to autoreply?
20:11 <IN008> i know where the turkey is :P
20:11 <Dogfoger> oooh
20:11  * Dogfoger had an idea
20:12 <Dogfoger> damn
20:12 <Transdeform> :D i just got 30 all skills :D
20:15 <OGslayer95> how much are infinity boots going for in the GE
20:16 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[infinity boots]] is 576,376 coins.
20:16 <Battleben> Dog, are you still looking for the turkey?
20:16 <Transdeform> How much is a full set of infinity?
20:16 <Battleben> I had no trouble finding it.
20:16 <Dogfoger> Sort of
20:16 <Dogfoger> I know 2 things
20:16 <OGslayer95> oh, some told me his went for 1.5m today
20:17 <Dogfoger> none of which I'm able to use to narrow down the the 27k pages
20:17 <Battleben> It's a protected page, does that help at all?
20:18 <Dogfoger> Already knew that >.>
20:18 <Dogfoger> Thanks though
20:20 <OGslayer95> battleben, want my boots;0
20:21 <Protozom> IN
20:22 <Protozom> Can someone tell me where the turkey is? D:
20:23 <Cook Me Plox> No, I'll get in Trouble
20:23 <Demise36> [[Turkey]]
20:23 <Dogfoger> aha...
20:25 <Dogfoger> Hahaha
20:25 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:30 <Dogfoger> sorry
20:30 <Dogfoger> Oops
20:33 <FiendOfLight> Turkey is really easy to find
20:33 <FiendOfLight> I cheated though :)
20:34 <Cook Me Plox> anyone have a talisman staff?
20:34 <AnselaJonla> Nope
20:36 <Demise36> [[!?]]
20:37 <Spineweilder> Ssh drop
20:37 <Spineweilder> [[SSH]]
20:37 <OGslayer95> how much should i sell these infinity boots for
20:40 <AnselaJonla> !test
20:40 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
20:41 <Cook Me Plox> Does anyone have: any of these items
20:42 <AnselaJonla> I can get the academy shit if you need it Cook
20:42 <Cook Me Plox> Nah, I can do those
20:42 <AnselaJonla> But it can't be DIId or anything...
20:47 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:48 -!- Protozom has left Special:Chat.
20:55 <OGslayer95> anyone know where i would search the crates near varrock
20:55 <Coelacanth0794> hi.
20:56 <Spineweilder> hi coel
20:57 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
20:57 <TyA> Hi
20:57 <Demise36> no ponies.
20:57 <Coelacanth0794> did someone say ponies?
20:57 <Dogfoger> Neit
20:57 <TyA> Ponies are awesome
20:57 <Neitiznot> Hi
20:57 <TyA> We should discuss ponie
20:57 <TyA> s
20:57 <Neitiznot> Nty
20:57 <Dogfoger> No!
20:57 <Coelacanth0794> kicked
20:57 <Neitiznot> Leave that to MLP Wiki chat please
20:57 <Dogfoger> No ponies!
20:58 <Neitiznot> :P
20:58 <Coelacanth0794> i'm supposed to be writing my essay on bronyism
20:58 <Neitiznot> Coel you're an admin!
20:58 <Coelacanth0794> but i'm just sitting here in runescape chat
20:58 <Spineweilder> You just noticed? o.o
20:58 <Coelacanth0794> damn right i am
20:58 <Dogfoger> lol.
20:58 <Neitiznot> Late [email protected]@@@
20:58 <Coelacanth0794> you're 2 weeks late.
20:58 <Neitiznot> Spine:I'm inactive
20:59 <Neitiznot> Ikr :'(
20:59 <Cook Me Plox> where's the news post on turkeys?
20:59 <Spineweilder> turkeys?
20:59 <Dogfoger> Turkeys.
20:59 <Cook Me Plox> with the thanksgiving plans
20:59 <AnselaJonla> Bwuk!
20:59 <Cook Me Plox> I know we have ours up but I don't see where Jagex publicized it
20:59 <Dogfoger> That'd be a chicken, Ansela ^-^
21:00 <Spineweilder> Gobble gobble
21:00 <Coelacanth0794> cook,255,208,64091495
21:00 <Neitiznot> A lot of people have become admins since I became inactive
21:00 <Dogfoger> Turkeys have been known to drown from looking u during a thunderstorm
21:00 <Dogfoger> up*
21:00 <Coelacanth0794> then be active
21:01 <Coelacanth0794> problem solved.
21:01 <TyA> <tyime> I just contacted Wikia to have the Video feature disabled
21:01 <Coelacanth0794> ok
21:01 <Cook Me Plox> too easy
21:01 <Neitiznot> Dog
21:01 <Dogfoger> hmm?
21:01 <Coelacanth0794> wut
21:01 <Neitiznot> I might cancel my RuneScape subscription
21:01 <Neitiznot> :(
21:01 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
21:02 <Neitiznot> And quit RuneScape altogether, finally
21:02 <Coelacanth0794> banned
21:02 <Demise36> plsbemadcoel
21:03 <Coelacanth0794> so you get 1 lenience of kicking
21:03 <OGslayer95> are the easy scroll treasure things worth it?
21:03 <Coelacanth0794> clue scroll (easy)?
21:03 <Dogfoger> Oooh
21:03 <Coelacanth0794> sure, you can get some decent things and they're fast
21:04 <Dogfoger> I'm gonna go do a courtcase
21:04 <Coelacanth0794> no minimum clue limit, like hards (minimum of 5 clues before a  reward)
21:08 <Dogfoger> [[Miss Schism vs Draynor Village]]
21:10 <Neitiznot> *yawns*
21:12 <OGslayer95> thanks i got 25 black bolt. a black crossbow, and 3 tai bwo wanni teleports
21:13 <Demise36> ponies=bad
21:14 <Neitiznot> (fp)
21:14 <Cook Me Plox> Spine: them motherfuckers
21:15 <Coelacanth0794> demise why random hate
21:15 <Coelacanth0794> it was dropped.
21:15 <Neitiznot> ^
21:15 <Coelacanth0794> ello rsnews
21:16 <Neitiznot> Hi
21:17 <Spineweilder> ugh prome spear from world gorger
21:17 <Spineweilder> >.>
21:18 <Coelacanth0794> and then there's coel who doesn't have any t11 things
21:18 <Demise36> i was just trying to start things coel
21:18 <Demise36> <_<
21:18 <Coelacanth0794>
21:18 <Neitiznot> Spine I'm stuck with Katagon (but I am a noob so oh well)
21:18 <Coelacanth0794> why would you do that demise
21:18 <Demise36> im bored
21:18 <Coelacanth0794> neit: i can smith things for you
21:18 <Demise36> <_>
21:19 <Neitiznot> I'm on f23 gl with that Coel
21:19 <Coelacanth0794> def lvl?
21:19 <Neitiznot> Wait
21:19 <Neitiznot> 76 :/
21:19 <Neitiznot> I'll get it to 80 when I'm not busy
21:20 <Neitiznot> (qc) of Neitiznot's Magic level is 85 (xp: 3,389,745, rank: 324,326).
21:20 <Coelacanth0794> oh so you're wearing the stuff you can
21:20 <Coelacanth0794> ok
21:20 <Neitiznot> ^
21:20 <Neitiznot> (qc) Bloo Floyd's Summoning level is 78 (xp: 1,689,687, rank: 151,741).
21:21 <Neitiznot> (qc) of Neitiznot's Summoning level is 78 (xp: 1,635,183, rank: 153,656).
21:21 <Neitiznot> He's 50k xp ahead
21:21 <Dogfoger> woooot
21:21 <Neitiznot> Oh well
21:21 <Dogfoger> mime court case
21:21 <Coelacanth0794> grz
21:21 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
21:22  * AnselaJonla is gonna need to do at least one challenge
21:22 <Dogfoger> gotta wait 14days
21:22 <AnselaJonla> [[Spirit dagannoth pouch]]
21:24 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:24 <Jr Mime> Who is a Minecraft expert with tracks? :P
21:25 <Coelacanth0794>
21:25 <AnselaJonla> RS:NOT#Minecraft wiki
21:25 <TyA> I've laid my fair share of minecraft tracks
21:26 <Jr Mime> No one is in the minecraft wiki chat
21:26 <AnselaJonla> Hey, if you guys are gonna shut down Oblivion talk, I'm shutting down minecraft talk
21:26 <AnselaJonla> In the interests of fairness and equality
21:26 <Jr Mime> Well TyA, do I need like a pressure rail, a powered rail and normal rails for auto?
21:26 <Jr Mime> To go fast
21:27 <Coelacanth0794> i never shut down oblivion talks
21:28 <AnselaJonla> I know, Coel
21:28 <Coelacanth0794> when was this talk shutdown
21:28 <AnselaJonla> But some people get downright tyrannical about keeping this chat RS-only
21:29 <Dogfoger> Goodbye people
21:29 <Dogfoger> ..and Mime
21:29 <IN008> bye catfoger
21:29 <Jr Mime> Cya Dog
21:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:30 <Coelacanth0794>
21:30 <AnselaJonla> Cook - 6 spirit dagg pouches, 86 (summ), 22,704 xp
21:34 <Cook Me Plox> okay
21:34 <Cook Me Plox> reward item?
21:36 <Coelacanth0794>
21:39 <Spineweilder> asdfghjkl
21:39 <Spineweilder> Primal spear!!
21:39 <Cook Me Plox> pro
21:39 <Spineweilder> Now i can log off bro's acc
21:39 <Spineweilder> got dii before someone took it
21:39 <Spineweilder> :P
21:41 <Spineweilder> When dropped
21:41 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
21:41 <Spineweilder> the primal spear is about 80% the size of a promethium spear
21:44 -!- TyA has left Special:Chat.
21:46 -!- Rebral has joined Special:Chat
21:46 <Spineweilder> Hello Sir Rebral
21:46 <Rebral> Hello there
21:47 <Coelacanth0794> they bind it?
21:47 <Spineweilder> They bound it
21:47 <Spineweilder> I got dii several seconds before it was taken
21:47 <Spineweilder> :S
21:48 <Spineweilder> Would of bound it for beta stats but o well :/
21:50 <Spineweilder> I did bind a guardian's ward though
21:51 <Coelacanth0794> (y)
21:54 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
21:54 <Pepdog888> hey gois
21:54 <Pepdog888> when does the penguin reset
21:54 <Pepdog888> so i dont waste my d&d token ;p
21:54 <AnselaJonla> Wednesday midnight GMT
21:54 <Pepdog888> so yesterday at 7 est?
21:55 <Coelacanth0794> yes sir
21:55 <Pepdog888> kk ty
21:55 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
21:57 <Coelacanth0794> "Say grace, throw-up, and pass out"
21:59 <Coelacanth0794>
21:59 <AnselaJonla> Why do people assume that EVERYONE can convert into EST/any-other-timezone?
22:04 <Coelacanth0794> i just went along with it
22:04 <Coelacanth0794> i have no concept inj understanding timezones ;3
22:06 <Coelacanth0794> wat is this
22:06 <Coelacanth0794> i am unsure if this is true and i dont really wanna find out
22:06 <IN008> whats that banana for? o-o
22:07 -!- Anonymous3 has joined Special:Chat
22:07 <Anonymous3> why isn't there a max hood page?
22:08 <IN008> there is
22:08 <Ryan Baker> hmm
22:08 <Anonymous3> i cant find it
22:08 <IN008> !logs
22:08 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
22:09 <Anonymous3> !test
22:10 <Anonymous3> Max hood just redirects to max cape
22:10 <Anonymous3> but hood is a seperate item
22:10 <Anonymous3> and completionist hood is there
22:10 <Coelacanth0794> [[max hood]]
22:11 <Coelacanth0794> anyone know someone with a max hood?
22:11 <IN008>
22:11 <AnselaJonla> [[Constitution hood]]
22:11 <IN008> i know someone coel
22:11 <Anonymous3> get dat hood info lol
22:11 <Anonymous3> just thought it was weird
22:11 <Coelacanth0794> i assume it has 0 stats
22:12 <IN008> symN hes in my clan :P i can ask :P
22:12 <Coelacanth0794> well thanks for pointing it out anon (y)
22:12 <Anonymous3> ^^
22:12 -!- Anonymous3 has left Special:Chat.
22:12 <IN008> well screw that idea he just logged out
22:12 <IN008> -_-
22:12 <Coelacanth0794> oh i see ansela is linking
22:12 <Coelacanth0794> are you gonna do it? i can]
22:13 <AnselaJonla> Oops... I just made a typo on a clan mate's name and called him something that actually means something
22:14 <Coelacanth0794> wat
22:14 <Ryan Baker> hmmm
22:14 <Ryan Baker> what is the clanmate's name?
22:14 <AnselaJonla> I meant to call my clanmate ooit, which is short for ooitatleet
22:15 <Ryan Baker> hmm
22:15 <AnselaJonla> I called him ooi instead, which means ewe
22:15 <Ryan Baker> Ocean Observatories Initiative
22:15 <Ryan Baker> you called him that?
22:15 <AnselaJonla> No, I called him a ewe
22:15 <Ryan Baker> ooi =/= ewe
22:16 -!- Tootsierollpop81 has joined Special:Chat
22:16 <AnselaJonla> It does
22:16 <Ryan Baker> in what universe?
22:16 <Coelacanth0794> baby sheep
22:16 <Ryan Baker> Coelacanth0794, Ik what an ewe is
22:17 <Coelacanth0794> ok
22:17 <AnselaJonla> (facepalm)
22:17 <Ryan Baker> but, ooi =/= the word ewe
22:17 <AnselaJonla> Obviously neither of you knows what a ewe is
22:17 <Coelacanth0794> ok
22:17 <AnselaJonla> And why do you assume it means ewe in English?
22:17 <AnselaJonla> Ewe is a female sheep, not a baby one (that's a lamb)
22:17 <Coelacanth0794> "I called him ooi instead, which means ewe"
22:17 <Ryan Baker> Ewe, a female sheep
22:17 <Ryan Baker> Ewe people, an ethnic group in Eastern part of Ghana, Benin and Togo ?
22:18 <Coelacanth0794> what?
22:18 <Coelacanth0794> english plox
22:18 <AnselaJonla> Ooi means ewe in Dutch, you Anglo-centric morons
22:18 <Coelacanth0794> assuming i'm agreeing with ryan
22:18  * Coelacanth0794 sends ansela away
22:18 <AnselaJonla> Anglo-centric moron, then
22:19 <Ryan Baker> *ahem*
22:19 <Ryan Baker> you're just jelly
22:19 <AnselaJonla> What, of your lack of intelligence?
22:19 <Coelacanth0794> so far this has proven to be untrue
22:19 <Ryan Baker> of my feigned lack of intelligence
22:20 <Ryan Baker> and my ignorance of anything Dutch
22:20 <AnselaJonla> You didn't need to know exactly what language it was
22:21 <AnselaJonla> You just needed to be able to see that it clearly wasn't English
22:21 <Ryan Baker> Coelacanth0794, I went in a fat nerd, and so far I'm still a fat nerd.
22:21 <Coelacanth0794> i haven't made a single friend yet! (Y)
22:21 <Ryan Baker> Coelacanth0794, other than classmates, I have no friends
22:21 <Tootsierollpop81> Ignorance and lack of wisdom is not the same as being unintelligent.
22:21 <Ryan Baker> except for this one dude I knew from high school, but I hardly see him
22:21 <AnselaJonla> 132 charm sprites - 82 hunter - 35,950 Hunter xp @ Cook
22:22 <Cook Me Plox> WHERE IS THE TURKEY????
22:22 -!- Cmsee17 has joined Special:Chat
22:22 <Ryan Baker> What's this stuff about a "turkey"?
22:22 <Cmsee17> yeah where is the turkey
22:22 <Cmsee17> i was just about to ask
22:22 <Cmsee17> where is it
22:22 <AnselaJonla> WE'RE NOT TELLING!!!
22:22 <Cmsee17> i searched the whole pageeeee
22:22 <AnselaJonla> The whole point is to find it yourself
22:22 <Ryan Baker> Evolution of Combat: Loyalty Shop Sale
22:22 <Coelacanth0794> a whole single page
22:22 <Cook Me Plox> I can't tell you, I'd get in trouble
22:22 <Coelacanth0794> GENIUS
22:22 <AnselaJonla> And we're not so obvious as to put it on the turkey page
22:22 <Ryan Baker> *mind explodes*
22:22 <Cmsee17> lol i know
22:23 <Cmsee17> i searched
22:23 <AnselaJonla> You'll be in Trouble if you don't find it though
22:23 <Ryan Baker> can someone explain this turkey thing to me?
22:23 <Cook Me Plox> You won't get the rewards
22:23 <Ryan Baker> I'm confused?
22:23 <Cmsee17> its a scavenger hunt on the runescape page
22:23 <Cmsee17> you need to be following their facebook page to get the link
22:24 <Ryan Baker> *commences the random link*
22:24 <Ryan Baker> [[Special:Random]]
22:24 <Cook Me Plox> We have the toughest turkey of all, I think
22:24 <AnselaJonla> Lol, I just gave a hint to you Ryan Baker/ Cmsee17
22:24 <Tootsierollpop81> One more.  Thanks, Ansela
22:25 <Ryan Baker> found it
22:25 <Ryan Baker> C8?
22:25 <Cook Me Plox> I gave it first D:
22:25 <Cmsee17> you'll be in Trouble if you dont find it?
22:25 <Ryan Baker> ?
22:25 <Cmsee17> lol
22:25 <Ryan Baker> no u didn't Coelacanth0794
22:25 <Ryan Baker> Cook Me Plox*
22:25 <Cmsee17> c8
22:25 <Cmsee17> thanks
22:25 <Ryan Baker> I HAZ IT
22:25 <Ryan Baker> now what is this about prizes?
22:26 <Cmsee17> 3 month mem
22:26 <Cmsee17> katana cosmetic
22:26 <Coelacanth0794> you tab using cockflute
22:26 <Ryan Baker> what?
22:26 <Cmsee17> 72 hour 10% bonus xp
22:26 <Cmsee17> green skin cosmetic
22:26 <Coelacanth0794> i called you a cockflute, ryan.
22:26 <AnselaJonla> Cook, we still got that "give the answer in chat, get an hour ban" rule going for this comp?
22:26 <Ryan Baker> what?
22:26 <Cook Me Plox> I wasn't aware that was a rule
22:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:26 <Ryan Baker> wtf is going on
22:27 <Ryan Baker> GAH! What did I do wrong?! What is even going on?
22:27 <AnselaJonla> Hm, maybe it was Ty that was threatening punishment for idiots that give the answers openly
22:27 <Coelacanth0794> would you like a hug?
22:27 <AnselaJonla> Ryan Baker - have you looked at the Yew Grove at ALL in the past week or so?
22:28 <Ryan Baker> no
22:28 <Ryan Baker> I never look at the thing
22:28 <Ryan Baker> *sigh*
22:28 <AnselaJonla> (facepalm)
22:28 <Coelacanth0794> what the fuck is an ood
22:28 <AnselaJonla> And they say ignorance is hard to achieve...
22:28 <AnselaJonla> Doctor Who species, Coelacanth0794
22:28 <Ryan Baker> it's quite easy AnselaJonla
22:28 <Coelacanth0794> ok
22:29 <Coelacanth0794> it looks like a cthulhu 
22:30 <Ryan Baker> Notice - We have agreed to the turkey scavenger hunt, and Jagex has been informed and has included us in the participating sites. We have also agreed not to take part in the promotion of JAG. More details are to come at a later date, so I'll keep this open for now.  17:27, November 1, 2012 (UTC)
22:30 <Ryan Baker> oh....
22:30 <Coelacanth0794>
22:31 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
22:32 <Ryan Baker> *sigh*
22:32 <Ryan Baker> hey AnselaJonla
22:32 <Ryan Baker> what do I do with the answer I just blurted out stupidly?
22:32 <Ryan Baker> *pm me*
22:34 <Ryan Baker> *crickets*
22:34 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:34 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:36 <Ryan Baker> =/
22:37 <Coelacanth0794> ?
22:38 <Ryan Baker> Coelacanth0794
22:38 <Ryan Baker> this whole turkey hunt thing
22:38 <Coelacanth0794> ryan
22:38 <Coelacanth0794> whataboutit
22:38 <Ryan Baker> what sites are involved and where do I use the codes?
22:39 <Ryan Baker> meh
22:39 <Ryan Baker> I gtg eat
22:39 <Coelacanth0794>,255,208,64091495
22:39 <Ryan Baker> bbs
22:39 <Ryan Baker> ty
22:39 <Ryan Baker> gtg
22:39 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:42 <Rebral> Can anyone give me a hint for Runescape Revolution? I can barely even navigate the site
22:42 <AnselaJonla> You'll be brewing up some trouble if you can't get this hint
22:44 <Rebral> Oh well thank you but I was asking about another site :P
22:44 <Coelacanth0794>
22:44 <AnselaJonla> Well we can't give hints for other sites either, tbh
22:45 <Coelacanth0794> i dont visit other sites
22:46 <Coelacanth0794> I have determined that RuneZone is the official butt buddy of Jagex, as they're mentioned in literally every update pertaining fansites
22:47 <Hallowland> hey
22:47 <Spineweilder> Hi Hallow
22:47 <AnselaJonla> Hi Hallowland
22:48 <Jr Mime> Hi Hallowllllllllllaaaand
22:49 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:56 <Coelacanth0794>
22:57 -!- Tootsierollpop81 has left Special:Chat.
22:59 <Coelacanth0794>
23:00 <Rebral> T]hese guides on Runescape Revolution are ancient
23:00 <Coelacanth0794> :o
23:05 -!- Mattzillla has joined Special:Chat
23:07 <Spineweilder> How ancient
23:10 <Coelacanth0794> spine doesnt have primal already?
23:10 <Spineweilder> no plate yet
23:11 -!- Rebral has left Special:Chat.
23:12 <Qqwwee> Hey.
23:13 <Spineweilder> Hi
23:13 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:13 -!- Steamrollin has joined Special:Chat
23:13 -!- Steamrollin has left Special:Chat.
23:13 -!- Steamrollin has joined Special:Chat
23:13 <Steamrollin> hello
23:13 <Steamrollin> im very happy
23:14 <Qqwwee> Hello.
23:14 <Qqwwee> For what reason?
23:14 <Steamrollin> i am gonan be getting a membership soon
23:14 <Qqwwee> Cool.
23:14 <Steamrollin> free too
23:15 <Ryan Baker> [[User:Qqwwee]]
23:15 <Qqwwee> Yes?
23:15 <Ryan Baker> just checking out ur avatar pic
23:15 <Qqwwee> Oh, okay.
23:16 <Ryan Baker> Steamrollin, how are you getting a free membership?
23:16 <Steamrollin> points2shop
23:16 <Steamrollin> it may take a while but its worth it
23:17 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:17 <Ryan Baker> what's points2shop?
23:17 <Steamrollin>
23:17 <Jr Mime> Steam, it's fake
23:17 <Jr Mime> Please do not use it for RuneScape
23:17 <Jr Mime> It will just get your account, and steal it
23:18 <Steamrollin> its not fake ive used them before
23:18 <Jr Mime> It's against the rules
23:18 <Steamrollin> how
23:18 <Jr Mime> And may get you banned
23:18 <Ryan Baker> looks pretty phony
23:18 <Jr Mime> You can't give free membership
23:18 <Ryan Baker> Jr Mime, it doesn't give rs mems
23:18 <Steamrollin> ive used points2shop before
23:18 <Ryan Baker> it gives paypal cash
23:18 <Jr Mime> o_O
23:18 <Jr Mime> O_O
23:18 <Ryan Baker> but it looks kinda phony
23:20 <Steamrollin> points is the only one of them i trust
23:20 <Ryan Baker> good for you
23:22 -!- ThatOneGuyFromThatOneTime has joined Special:Chat
23:23 <Spineweilder> Hi ThatOneGuyFromThatOneTime
23:24 <Spineweilder> ugh blink 5 times in a row
23:31 <Spineweilder> i think jagex doesn't want me having primal pl8
23:35 <Ryan Baker> that's okay
23:35 <Ryan Baker> Jagex doesn't want me to have a primal 2h
23:35 <Ryan Baker> =/
23:35 <Ryan Baker> (my dung is 85)
23:40 <Spineweilder> Hi Athe,.
23:40 <Atheist723> Hi.
23:40 <Ryan Baker> Welcome to deadchat
23:43 <IN008>
23:43 <IN008> back to afk :P
23:43 <Coelacanth0794>
23:45 <Coelacanth0794> :(
23:46 <Coelacanth0794> gtfo
23:46 <Ryan Baker> Why do you ask?
23:47 <Ryan Baker> Spineweilder, are you looking for the boss that drops platebodies?
23:47 <Ryan Baker> [[Dungeoneering]]
23:47 <Spineweilder> YES
23:47 <Spineweilder> BUT WHEN I GET IT 
23:48 <Coelacanth0794> i'd dunge with you spinepine but i am only 83
23:49 <Ryan Baker> Spineweilder, you need a higher average combat level to get primal as a drop
23:49 <Ryan Baker> in your team